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MKIt! ΜΜΓΕΣ !»ΟΟΙΜΜ ΙΠΙΗΜΑ
Άπό τον Πρόεδρο τού Δ.Σ 

τοΰ Νοσοκομείου πήραμε την 
Ιποφί'ακάτωι ^έπικττολήί^

Κύριε Διευθυντή,
Γιιά ενημέρωση τον άναγνω 

στικου σας κοινού, παρακα­
λώ νά καταχωρίσετε στην έκ
κριτή έφημερίδα 
ρακατω:

'Ο Σύλλογος
Βοηθών (Ιατρών)

σας τα πα-

Επιμελητών 
τού νοσοκο

ιμείου μέ διάφορα δημοσίευμα 
τά του στον τοπικά τύπο άλ 
λά καί| μέσχετικιές αναφορές 
του τάσσ πρός τη Διοίκηση
τού Νοσοκομείου δσο καί
μειου ττρός το Υττουργ-ειο Υ- 
γίας άσχολειται κρίνει καί 
επικρίνει τόν τρόπο μέ τόν ό 
ποιο γίνονται οί( διάφορες 
προσλήψεις προίσωπικοΐί, όΤι 
τάχα δέν γίνονται άξιοκρατι 
κά, άλλά αΰθαίρετα καί με 
παλαιοκομίατικές μέθοδες ρου 
σφετολιγικά κ.λ.π. Μέ άφορ 
ιμή δέ πρόσφατη πρόσληψη ί 
ατροΰ~ ό Σύλλογος άπείλησε 
και τελικά πραγματοποίησε 
24«|ρη ΑποργίΙα |(1>3-ί1-1983) 
και τώρα άπειλ'ει 48ωρ,η άπερ 
γία γιά τίς 20 καί 21)1)83 
μέ αιτήματα α) χρησιμοποίη 
ση στεθερών άξιοκρατικών κρι 
τιρίων στις προσλήψεις, €)' 
άμεση άνάκληση δύο τελευταί 
ων προσλήψεων ιατρών καί γ) 
ουσιαστική συνεργασία μέ τή 
Δ,:οίκηση. τούΙ Νάσοκαμειόυ. I

Γιά να μή δηιμιουργούνται 
λανθασμένες εντυπώσεις πλη-
ροφορούμε ii
σας κοι νό

άνσ·)γωίστΓκά
δτι τό Διοικητικό 

Συμβούλιο τοΰ Νοσοκομείου ε
χετ ττρσβεΐ μόνο σέ TTpoOwpi-

νές πρ οσλήψε ι ς προσωπι κού 
οί όποιες γίνονται πάντοτε 
σύμφωνα μέ τίς διατάξεις τού 
Ν. 1057)1980. Η κρίση καί 
πρόκριση γιά τήν προσωρινή 
πρόσληφη, ανήκει στή διακρι 
τική ευχέρεια τοΰ Διοικητικού 
Συμβουλίου με τόν έςυπακουό 
μενο περιοριαμό ότι ύίπάρ 
χουν τά σχετικά γιά τη θέση 
τυπικά και ουσιαστικά προσό 
ντα.

Η σηίμερινή, διοίκηση τοΰ 
Νοσοκομείου; ύπηρετώντας τό 
σκοπο της αλλαγής πού υπό 
σχεται καί υλοποιεί ή Κυθέρ 
νησιη ι και διαπΙ'νεόίμενη! aWo 
γνήάιες καθαρές δηιιοκρατι- 
κές αρχές, δέν άρικειται στην 
τυπιικοτητα των προσόνων δ 
ταν κάνει έπιλογή, αλλά προ 
χωρει και ερευνά καί άλλους 
παράγοντες («ο ι ν|ων ι κοοι κέ/νο 
ίμίιίκούςΙ άίνεργία οίγογενειακή 
κατάσταση, κλπ.) άλλά καί 
τίς ύπηιρεσιακές άνάγκες καί 
ύστερα άπό τή στάθμιση ό­
λων αΰτων των παραγόντων 
καί ισυνθκηκιών πιροιβαίνεΐι.ι 
στήν |επιλσγή γιά πρόσληψη. 
Ετσι έχουν γίνει όλες οί μέχ 
ρι σήμερα προσλήψεις πρόσω 
πι,κοΰ άπάλυτα άξιοκρατικά
καί ύστερα άπό στάθμιση δ- 
λων των πίαραπάνω σννβη-
κων.

Αφού ο Νόμος δέν τό έπτ 
βάλλει φυσικοί δέν δεχόμαστε 
νά καθορίσομε τυποποιηιμένα 
κριτήρια γιά την έπιλογή τού 
πρόσωτη,κοΰ θιέ)μα< άρμοδιάτ».; 
τας τής πολιτειπς καί μόνο 
Είναι λυπηρό ποΰ οί γιατροί

Συνέχεια στη σελ. 4 >>

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

'0 εκβιασμός
* V

Βά καταρνη8εϊ ή ποινή τού βανάτου
καί ό στρατιωτικός ποινικός κώδικας

MMih m κ. Γ. I. ΜΙΓΚΛΚΗ HOU ΜΜβίΙΟΓΡΜβΠ
ΑΘΗΝΑ 20 (ΑΠΕ)—

(Βίσθειιές αλλαγές θα, επάλθουν 
ιατο Ποινικό Σύστημα της Πο 
λιτώας, στο,' πλαίσιο ενός γένι 
κότερου εκσυγχρονισμού και ο 
ινάίμορφώίσεων του Π'ο,ι,νίιΚΌύι 
μας κώδικα; και άλλων ποινικών 
νόμων, ύπογιράίμμισε αήμερα- ο 
υπουργός Δικαιιοσύνης κ. Γ,εώρ 
γιος— Αλέξανδρος Μίαιγκήκης, 
καίτά την τακτική συνομιλία 
του με τούς δημοσιογράιφοιυς.

Ενδεικτικά, ο υπουργός Δι 
καιίοσύΜης επεσήίμΟΜε:

— θα, καταργηθεί η, ποινή 
του θάνιάτου. Αυτό αποτελιεί 
βασική διακήρυξη, του ΠΑΣΟΚ 
dim, καιι, υπάιριχει ανειλημμένη) υ 
ποχρέωση —ιδέσμευιση;— της 
χώρας έναντι ταυ Συμβαυλου 
της Ευρώπης και Της ΕΟΚ (οι 
πρωθυπουργοί της ΕΟΚ έχιουιν 
κάνει σύσταση προς τα1 κράτη 
—ιμέλη να1 πραχωρήσουιν στην 
κατάργηση, της ποιιωής ταυ θα 
Ύίάιτσυ). Μόνο στην Ελλάδα 
και την Τουρκία διαίτηρεπάι η 
θαινατική ποινή, επ,ανέλαίβε ο, κ. 
■Μίαγκάικης..

—θα, κα,ταιργηιθε,ί ο ατραιπ 
ωτικός πό,ιινιικός κώδΐιχας. Το 
στίρατ ιωτ ικό ποινικό σιήστημα 
όιπως είχε δ,ιοιμοιρφιωθεΐ τείνει 

‘να; εγκοταλείιφθΕί' στις περισσό 
τερες Δυτικίές χώρες κα,ι ο, ό­
λος θεσμός χρειάιζεταΐ1 επάιναιτο 
ποθέτηση.

Τηιν κύιριαι αιριμοδιόιτητα, κα,ι 
πρωτοβουλίά, στην κατάργηση 
του Στρατιωτικού ποινικού κώ 
δικά έχει το υπυΐργείο Εθνικής 
Άμυνας, συμπλήρωσε ο κ. Μα 
γ,Κάκης, αλλά! πάντως είπε, η: κα 
Τά'ργηση είινίαιι κμβιεργητική, θέ 
ση.

— Είναι αινάγχιηι να πιρισστα· 
τευθόΰν οι αστυνοιυιΐχοί —αύ 
τοί που ίμάχοιντΟΓ. στηίν πρώτη 
γραιμμή κατά της εγκληιμιαπ ιχή ς 
δρίάσεως, είπε ο κ. Μαγκάικιης.· 
Και γι αυτό θα Γτροβίλεορίθ'εί 
σαν ι'δίάΐτεροι «ιδιώνυμιο», η, έ 
νοπλη επίθεση κατ’ αίστυναμί1 
«ών οργάνων, πράιγμα που ση 
μιαίνει ότι θα επισύρει και βία 
ριύτερη παιΜή.

— θα αινάιμορφιωθΒί η> πιο,ινιι 
κή διάταιξηι για τον βιασμό, 
για να αιντιιμετωπιισθιεϊ το έ- 
γκλημα αυτό υπό τόι φως της 
σύγχρονηις καιινωνιικής πριαγμα 
τικότητας. Σήμερα ο Βιαισμός 
θΐεωριείιται σαν μια δια της βϊ 
ας θραύση, της αιντιστάσεως 
της γυναίκας, για την ικανοπο. 
ηση της γεννετήσΐίας ορμής με 
^ατά φύση1 ασέλγεια. Πάρατη,

ΚΛΙΜΑΚΙΟ

ΤΗΣ ΟΤΟΕ

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Κλιμάκιο της ΟΤΟΕ φθάνει σή 
μέρα στην πόλη μας προκειμέ- 
νου να ενημερώσει τους τραπεζο 
’υπαλλήλους για.τις θέσεις του 
12cu Συνεδρίου της που θα γίνει 
στην Αθήνα από 24—28 Γενάρη.

Γι αυτόν τον λόγθ! σήμερα 
στις 6 μ. μ. θαι γίνει σύσκεψη στο 
ΕΒΕΗ, την οποία μπορούν να πα 
ρακολουθήσουν όσοι τραπεξο'υ' 
πάλληλοι θέλουν.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ
ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΜΑΡΚΟ ΓΙΑ ΤΙΣ ΒΑΣΕΙΣ

Έκδόθηκαν πολλά ψηφίσματα

Ιιμ
Ι<

ιρήθη)καιν όμως, στη σύγχρονη 
ζώή, ομαδικοί βιασμοί και το 
φίαίΜόμ'εινο αυτό που ταπεινώ­
νει οικίτιριά την γυινιαιίίκαι και την 
ριάιγει σε θέση «αιντικιειμέ!νου« 
πιριέίπίει να αντιμετωπιστεί σαν 
επιιβαίρυιντική περίπτώση. του ε 
γκλήματος.

ΓΤλέοιν συτών, πρέπει ναι αν 
τΐιμετωπτιιστεί σαν μια ΤάΠείνω 
ση της υναϊικας συνεπώς πρέ-

κοσυμφώνων που συνιστώνται 
αυτές τις ημέρες, δηλαδή μετά 
την 31η Δεκεμβρίου ’82.

Το πρόβλημα ανέκυψε διότι 
παρήλθαν οι συνταγματικές προ 
θεσμίες που είχαν τεθεί (τέλος ' 
του έτους 1982) για την κατάρ 
γηση των διακρίσεων ανδρών :

Με συγκέντρωση και ομιλίες 
κατά των ξένων στρατιωτικών 
βάσεων, έληξαν χθες στην πόλη 
μας οι τριήμερες εκδηλώσεις που 
είχε προγραμματίσει η Τοπική Ε­
πιτροπή Ειρήνης.

Παρόμοιες εκδηλώσεις, όπως 
είναι γνωστό, είχε οργανώσει για 
όλη τη χώρα η Ελληνική Επιτρο 
πή για την Διεθνή Ύφεση και 
Ειρήνη.

Στη χθεσινή συγκέντρωση κύ 
ριος ομιλητής ήταν ο κ. Σειρινί-

δης εκπρόσωπος της ΕΕΔΥΕ και
συγκεκριμμένα μέλος της γραμ­
ματείας της.

Ο ομιλητής αναφέρθηκε στο 
πρόβλημα των βάσεων σε σχέση 
με την Ειρήνη και ζήτησε από 
την κυβέρνηση να το αντιμετω 
πίσει χωρίς αναστολές.

Στη συγκέντρωση παραβρέθη 
καν πλήθος Ηρακλειώτες, ενώ δε 
κάδες Σωματεία εξέδωσαν ψηφί­
σματα και χαιρετιστήρια.

Λόγοι καί όινίίΑογοι a 
c 
s

πει ναι αποσυνδεθεί με 
τά φύση ή παρά φύση 
γει'α.

ΙΑΠαντώντας εξ άλλιο

την και 
ασέΛ-

υισε άΧ
λες ερωτήσεις των δημασιογρά' 
φων ο υπουργός Διικαιιοσύνης 
είπιε:

— θα βρεθεί λύση για τηιν 
©ντίίμετώιπιση του οικονομι- 
κ αύίαδιιέξοδου: του1 Τα|μεου No 
μιικώιν. Αλλα, επιδιώκουμε να, 
βρίοίύμε την λύση που θα ε'ιναιι 
κοινωνικά1 λΐιγώπερο οδυνηρή.

— Η σύσταση «Οργανισμών 
ΔΐΌιίτηισύας» στους δικπιγορι- 
κούς Συλλόνσύς επιδιώκΕταιΐι 
ναι γίνεται με υιπιουιρ,γική από 
φάση1 κατόπιν νεμοθέτιικής ε- 
ξαυισιοδοτήσεως ώστε ναι υπάρ, 
,χει μισ ευίελιξ'Ρα στην αντίμ,ε 
τώπιση των ανακυπτόντων προ; 
βλημάτων. Νομοθετική εξίουσιο· 
δοπηίση στην υπουργό, Διικαιΐια 
σύνης δεν υπάρχει σήμερα και; 
θαι πιριέπει via ψηφισιθεί από τη 
Βουλή σχετικό άρθρο.

Εξάλλου ο κ. Μαγκάκης απαν­
τώντας σε σχετική ερώτηση δη 
μοσιογράφων είπε ότι θα αντιμε 
τωπισθεί νομοθετικά το, θέμα 
της εγκυρότητας ή μη των προι

και γυναικών και την ισότητα ! 
των δύο φύλών. Και ενώ ολοκλη : 
ρώνεται την προσεχή εβδομάδα 
στη Βουλή η συζήτηση επί του 
νομοσχεδίου, που μεταξύ άλλων 
τροποποιήσεων του οικογενεια­
κού μας δικαίου, καταργεί την 
προίκα, μερικοί προικοδότες προ ’ 
σήλθαν σε συμβολαιογράφους 
και συνέταξαν προικοσύμφωνα, j

Ο υπουργός Δικαιοσύνης είπε 
ότι γισ να μην υπάρξουν αμφιτα 
λαντεύσεις και ερμηνευτικές αμ­
φισβητήσεις για το έγκυρο ή μη 
των προικοσυμφώνων που κα­
ταρτίσθηκαν το 1983, θα επιδιω 
χθεί νομοθετική επίλυση του θέ­
ματος.

Ο ΦΟΡΟΣ

ΤΗ ΔΙΑΦΗΜΙΣΗ

ΘΑ ΘΕΩΡΕΙΤΑΙ

ΔΑΠΑΝΗ

ΑΦΗιΝΑ,/ 20 (ΑΠΕ) '
Ο Ειδικός φόρος 30ο)ο πού

“ΑΝΑΜΕΣΑ ΣΤΗ ΖΩΗ ΚΑΙ ΣΤΟ ΘΑΝΑΤΟ,,

Δεν είναι μήπως διπλωμάτης ο 
Ζαμπλόκι; Κάθε άλλο. Είναι, και 
παραείναι μάλιστα, αφού είναι 
και πρόεδρος της Επιτροπής Εξω 
τερικών Υποθέσεων της Αμερι­
κής.

Τότε, πώς γίνεται, θα πήτε, 
και τούφυγε ο προχθεσινός εκβι 
ασμός από το «έρκος των οδόν- 
των»; Οι διπλωμάτες ξέρουν να 
σφίγγουν τα δόντια, και ν’ αφή­
νουν να περνούν μόνο, κουβέν­
τες φιλτραρισμένες, τέτοιες που 
ή παίρνονται πίσω εύκολα, ή κι 
αν δεν παίρνονται, δεν θίγουν 
τις διακρατικές σχέσεις.

Πρέπει να το δούμε καθαρά 
το θέμα. Ο Ζαμπλόκι, είπε ό,τι 
είπε, γιατί αυτό τον εξουσιοδοτή 
σανέ να πει. «Αν φύγουν από τη 
χώρα σας οι βάσεις μας, ο κίν­
δυνος από την ανατολή σας θα 
είναι μεγαλύτερος».

Αυτό ήρθε να μας πει, με την 
πρόφαση της συμμετοχής του σε 
μια1 κοινοβουλευτική αποστολή 
από την Αμερική και το Ευρωκοι 
νοβούλιο. Δεν αποκλείεται δε να 
ήταν «στημένη» όλη αυτή η ιστό 
ρίο της επίσκεψης που έγινε την 
παραμονή ακριβώς που θ’ άρχι 
ζαν οι Ελληνο - αμερικάνικες δια 
πραγματεύσεις για τις βάσεις. Ό­
λο δηλαδή το πανηγυράκι, να 
μην ήταν τίποτε άλλο, παρά κα 
λοστημένη σκηνοθεσία, με ποικί 
λους κομπάρσους απ’ όλο το δυ 
τικό χώρο, για να μας βάλουν 
στο μάγγανο του εκβιασμού. Υ-
πόθεση κάνω. Μήπως, δηλαδή η 
Ευρωβουλή σα θεσμός, που είχε 
στείλει την αντιπροσωπεία της, 
δεν είναι φορέας της δυτικής νο­
οτροπίας;

Ειπώθηκαν, βέβαια, και πολλά 
άλλα σοβαρά πράματα κατά την 
επίσκεψη των Ευρώ - αιμερικανών 
βουλευτών. Μα ό,τι κι ανειπώθη 
κε, όλα χλωμιάσανε ξαφνικά, 
μπροστά στοι κοφτό για τους Α­
μερικανούς θέμα των βάσεων 
τους στη χώρα μας. Πέσανε όλα 
στη σκιά της κουΤντας κι έμεινε 
να σχολιάζεται ο εκβιαστικός λό 
νος του Ζαμπλόκι. Μας τον πέ- 
ταξε, κι έφυγε. Διπλός τουλάχι­
στο ο στόχος του. Από τη μιά, 
να διασπάσει το εθνικό μέτωπο, 
κι απ την άλλη να ενθαρρύνει 
τους Τούρκους στις προσκλή­
σεις τους.

Η γνωστή αμερικάνικη τακτι­
κή. «MADE IN U.S.A.». Έτσι 
εννοούν αυτοί τη «φιλία». Έτσι 
και τη «συμμαχία», έτσι τη «συ 
νεργασία», έτσι αυτούς τους «πα 
τροπαράδοτους δεσμούς» που, 
όλ’ αυτά εμείς οι άλλοι, τα με­
τράμε με τη σέσουλα της καρ­
διάς.

Δεν υπάρχει καρδιά, λένε αυ­
τοί. Υπάρχουν συμφέροντα. Εφ’ 
όσον εξυπηρετούνται αυτά τα 
συμφέροντα, έχουν πρόχειρες 
και τις λέξεις που τα ντύνουν 
«φιλία», «συμμαχία», «συνεργα­
σία» και άλλα τοιαύτα. Εφ' όσον 
όμως δεν εξυπηρετούνται, έ τό­
τε, ...οι λέξεις αυτές, τρέχουν και 
κρύβονται στο λεξικό. Και κυ­
κλοφορούν οι υλακές του εκβια­
σμού, δια στόματος του κάθε 
Ζαμπλόκι...

Καιρός είναι, νομίζω, να του a 
παντήσει με το ίδιο ύφος και η 
Κυβέρνηση. Βέβαια του είπε πε­
ρήφανα ότι αρνείται κάθε συζή­
τηση κάτω απ' τη σκιά τέτοιου

εκβιασμού. Του είπε ότι δεν έ­
χει ανάγκη από τις αμερικάνικες 
βάσεις ο Λαός μας για να' διασφα 
λίσει τα σύνορα^ της χώρας του. 
Μπορ'ούσε όμως και να καταγγεί 
λει στην παγκόσμια κοινή γνώμη, 
τον εκβιασμό, και να επισημαίνει 
τις αμερικάνικες ευθύνες στην πε 
ρίπτωση που ο υπαινιγμός του 
Ζαμπλόκι θα περάσει μελλοντικά 
στο πραχτικό επίπεδο από μέ­
ρους της Τουρκίας.

Και τώρα βέβαια, κιι εμείς κι 
ο κόσμος όλος ξέρουμε ποιος θα 
είναι στην περίπτωση ενός τέ­
τοιου ενδεχομένου, ο ηθικός αυ 
τουργός. Το ξέραμε και πριν ο- 
κόμη μας αποκαλύψει ένα απ' τα 
κρυμμένα χαρτιά του ο Αμερικα 
νός. Όμως ύστερ’ απ’ αυτά που 
ήρθε και μας είπε, αίρονται όλες 
οι πιθανές αμφιβολίες κάποιων 
αμερικανόπληκτων καλόπιστων, 
που ενδεχόμενα υπήρχαν ακόμη. 
Τώρα ξέρουν όλοι οι Έλληνες με 
ποιους έχουν να κάμουν. Και απ' 
αυτή την οπτική γωνιά, θα πρέ 
πει να θεωρήσουμε όχι μόνο σαν 
θετική την επίσκεψη των Αμερι­
κανών βουλευτών, αλλά σαν κάτι 
περισσότερο. Βοήθησε και βοη­
θά πάρα πολύ να! βρούμε οι Έλ­
ληνες τον εαυτό μας.

Να γνωριστούμε, επί τέλους 
μεταξύ μας, κι ανεξάρτητα1 απ' 
τις ιδεολογικές μας διαφορές, να 
διαβάσουμε τα ελληνικά στοι­
χεία της ταυτότητας ο ένας του 
άλλου.

Τώρα ξέρουμε, και γιατί δεν 
αντιδράσανε οι Αμερικανοί με

ΖΗΤΟΥΝ

ΝΑ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΘΕΙ

ΤΟ ΚΥΡΟΣ

ΤΩΝ ΕΜΠΟΡΩΝ

Ο ξμπορ<ίκό·ς Σύλλογος Ηρια

Γιώ τόν φόρο καταναλώσεως

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΠΡΟΣ ΤΟΝ «· ΠΑΠΑΝΛΡΕΟΥ 
ΤΟΝ ΕΝΟΣΕΟΝ ΤΟΥΡΙΣΤ. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΠΝ

τις γνωστές μεθόδους τους όταν 
πήρε το ΠΑΣΟΚ τις εκλογές, αλ­
λά αντίθετα φάνηκε να δείχνουν 
καιΐ πως ευνοούσαν κάτι τέτοιοι, 
θέλανε, με τσ ΠΑΣΟΚ στην Κυ 
βέρνηση, να ανανεώσουν τη συμ 
φωνία για τις βάσεις. Το έλπιζα 
νε τουλάχιστο. Κι αυτό, διότι, 
αν ανανέωναν τη σύμβαση με 
την Κυβέρνηση της Δεξιάς, η 
σύμβαση αυτή, θα ήταν πάντα 
απαράδεχτη για την δημοκρατι 
κή πλειοψηφία του Λαού μας. Με 
το ΠΑΣΟΚ όμως, άν το πετύ- 
χουν, θα έχουν πετύχει μιά σύμ 
βάση με το 80ο)ο του Ελληνι­
κού Λαού. (48ο)ο του ΠΑΣΟΚ 
και 38ο)ο δεδομένο της Ν.Δ.).

Να γιατί, τώρα που βλέπουν 
ότι δεν δικαιώνονται οι προσδο 
χίες τους, καταλήγουν στην α­
πόφαση να δείξουν τα χαρτιά 
τους. Να γιατί εκβιάζουν. Και να 
γιατί, ίσως να εντείνουν τους 
εκβιασμούς κι ακόμη, ναι επιχει­
ρήσουν να τους πραγματοποιή­
σουν. Και να! γιατί στηρίζουν, 
αντί να ρίξουν την χούντα της 
Τουρκίας, όπως θα μπορούσαν 
να κάμουν, προφασιζόμενοι την 
πίεση της Ευρώπης. Την κρα­
τούν στην εξουσία, γιατί μ' αυ­
τήν, παρά με πολιτική ηγεσία, 
μπορούν να παίξουν καλλίτερα 
το παιγνίδι των βάσεων, στην 
Ελλάδα του ΠΑΣΟΚ.

Τελικά, δηλαδή, μπορούμε να 
πούμε κι «ευχαριστώ» στον κύ­
ριο Ζαμπλόκι, που με τον εκβια­
σμό που ήρθε να μας κάμει, πέ­
τυχε να μας δείξει το αληθινό α­
μερικάνικο πρόσωπο και να1 μας 
βοηθήσει ν απαλλαγούμε απ' 
τις μεταπολεμικές μας αυταπάτες, 
σε ό,τι αφορά την εντιμότητα 
των Αμερικανών.

Σ. Σταυρακάκης. ί

κλιδίίού δστειίλίε το κατωτέρω 
,τήλίεγάφηιμα, πιρος τον Υίπουΐργό 
Ειμπόριίιαυ.

Ο Εμιποιριιχός Σύλλογος Ηρα- 
κλείο,υ: ,ρκίφιράιζει τη πικριίά- του 
γιο ταν τρόπο με τον σπσ ο 
διογκώνονται μεμονωμένα 
π ε',ρ ι ctt ατ ι·κ ά γιια αμφίβολες πο 
όόβάϊσεις μ 'αποτέλεσμα1 νΐα· δια 
σύρεται το σύνολο του Εμίπο 
ρυκού Κόΐσμ,ρυ1. Οι έμποροι δεν 
ιΕίναι, SKaiivoi· που· επιθυμούν σύ 
ξηίση των τιμών γενονίός που 
συγειπάιγε.τα,ι π'εριοριισμό της a 
γίοιραίστιικίής δύΜαιτότηΓΠας των 
κατανάλωσών και ταυίτόιχρονία 
αδυ ναμιίΐα αντ ικαιταίστάσεω ς
του: εμποοεύμοτος από πλευ^ 
ρώς ποσότητσς. θιεωρούμε υπε 
ίΡβολίκή. τη, δηιμοισιότηίτια που 
διγείτιαιΐ' σε ελίάιχιιστες πιειρ'ίπτώ- 
όεις κερδασκΌπίιας καιι αποπιρο 
σαναιτολιστιική τη, πρασπίόθεια 
,δυισφήιμηΐσιης τομ, Συνό'λ'ου των 
Εμιποριικών ΤΙάξίέων.

ιΠαιρό,καλούρε π,ροιστασιέψιετε 
το κύρος ταυ Εμπορικού· Κό- 
σμου που δυΥάιμιει,ς εχθρικές 
πιρος την Εθνιική μας Οιικογο- 
μίο μεθΟιδευιμιένα υπονομεύουν.

ΙΕιμποιριικός Σύλλογος 
‘Ηριαικλείίου

Ο Πρόεδρος 
Κώστας Λάκ ας

Ο Γεν. Γΐράμμίατέαις
Στιέλιιος Ζαχιαιριουιδάκης

ΖΗΤΟΥΝ ΝΑ
Οι εκπρόσωποι των Ενώσε­
ων Ξενοδοχειακών Επιχειρή 
σεων όλης της χώρας μας έ­
στειλαν το παρακάτω κείμε­
νο στη μορφή ανοικτής επι 
στολής προς τον Πρωθυ­
πουργό κ. Ανδρέα Παπανδοέ 
ου:

Είναι γνωστός ο φόρτος των 
προβλημάτων που αντιμετώπιζε 
τε αυτήν την στιγμή και ιδιαίτε 
ρα εκείνα που έχουν σχέση με τα 
κρίσιμα εθνικά θέματα.

Απευθυνόμαστε σε σας με πλή 
ρη συναίσθηση ότι θα σας απα 
σχολήσουμε με ένα εθνικό θέμα, 
όπως ο ίδιος χαρακτηρίσατε τον 
τουρισμό. Μέσα στις επόμενες ώ 
ρες, ψηφίζεται το φορολσγικο 
νομοσχέδιο. . Εξαντλήσαμε όλα 
τα περιθώρια με επαφές και υπο 
μνήματα προς κάθε αρμόδιο κυ 
βερνητικό παράγοντα. Προσπα 
θήσαμε να τονίσουμε πως για να 
μπορέσουμε να ανταποκριθούμε 
στους δικούς σας στόχους όπως 
τους διαγράψατε στη τηλεοπτι 
κή σας ομιλία — για συμπίεση 
κόστους, αύξηση παραγωγικότη 
τος και ανταγωνιστικότητα, χρει 
άζεται ελάφρυνση του κόστους 
λειτουργίας των μονάδων μας.

Δυστυχώς, αντ’ αυτού επιβάλ 
λονται νέοι αντιπαραγωγικοί φό 
ροι κατανάλωσης, ύψους 10 — 
30ο)ο, έτσι που η θαρραλέα από 
φάση για την υποτίμηση της 
δραχμής θα δουλέψει τελικά, αρ

ΚΑΓΑΡΓΗΘΕ1
νητικά για τον ελληνικό τουρι­
σμό. Ενώ, αν οι φόροι αυτοί κα 
ταργηθούν ή έστω ανασταλούν, 
θα μπορέσει η υποτίμηση να ί- 
χει θετικές επιδράσεις που όλοι 
μας τόσο πολύ αναζητούμε.

Κύριε Πρωθυπουργέ,
Εμείς, οι υπογράφοντες που εκ 

προσωπούμε το σύνολο του του 
ριστικού ξενοδοχειακού δυναμι­
κού της χώρας με τον αναγνωρι 
σμένο, από όλους θετικό ρόλο 
μας, στην εθνική οικονομία, σας 
παρακαλούμε, έστω και δώδεκα 
παρά πέντε, να επιληφθείτε προ 
σωπικά, να δείτε τις άμεσες αλλά 
και μακροπρόθεσμες δυσμενείς 
επιπτώσεις και να μας βοηθήσετε 
να μην αθετήσουμε τις συμβατι 
κές μας υποχρεώσεις, με την α­
ναγκαστική αναθεώρηση των τι­
μών συμβολαίων μας, που όπως 
είναι γνωστό, έχουν πριν πολ­
λούς μήνες υπογράφει.

Εχουμε απόλυτη εμπιστοσύνη 
στην επανεκτίμηση της όλης κα 
τάστασης που έστω και την τε­
λευταία στιγμή θσ θελήσετε να 
κάνετε.

Αθήνα 18-1-1983 
Με τιμή^

Οι εκπρόσωποι των Ενώσεων Ξε 
νοδοχειακών Επιχειρήσεων 
Ρόδου, Κρήτης (Λασηθίοϋ, Ρεθύ 
μνης, Ηρακλείου), Κερκύρας, Χαλ 
κιδικής, Ερμιονιδας, Θεσσαλονί­
κης και Αθήνας.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΩΝ [ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ

Νεκρώθηκαν χθες τα υπεραστι­
κά λεωφορεία στην πόλη μας κα 
θώς οι ιδιοκτήτες τους συμμετέ 
χοντας στην πανελλαδική 7ήμε- 
ρη απεργία τα καθήλωσαν στους 
σταθμούς τους. Επόμενο ήταν 
ύστερα απ αυτό να δημιουργη 
θούν προβλήματα στις συγκοινω 
νίες από την πόλη προς τα χω­
ριά και το αντίστροφο. Προβλή 
ματα, που ο κόσμος προσπάθησε

να αντιμετωπίσει με όποιον τρό 
πο μπορούσε, καθώς λίγα, πολύ 
λίγα πούλμαν, Ι.Χ. κλπ., φάνηκαν 
διατεθειμένα να εξυπηρετήσουν 
το κοινό. Στο μεταξύ σε μια μάλ 
λον ξαφνική για την πόλη μας 
τουλάχιστον αντιμετώπιση, κα­
τέβηκαν χθες σε απεργία και τα 
αστικά λεωφορεία. Και λέμε ξα­
φνική, γιατί ναι μεν σχετική είδη 
ση για τα αστικά της επαρχίας εί

χε γραφτεί στις Αθηνα ϊ κές 
μερίδες, εδώ όμως, καμμία avaj 
κοίνωση που να πληροφορεί το ·

εφη

κοινό για κάτι τέτοιο, δεν είχε 
γνωστοποιηθεί. Στη φωτογρα- ί 
φίο μας βλέπομε σταματημένα 
στο σταθμό τα υπεραστικά της 
Μεσαράς.

Φωτορεπορτάζ: GRAPHOT 
Τηλ. 221830

ίθάί έπιιβάλίεται /στην: διαφήμι­
ση άπό τήν τηλεόραση θά θε 
ωρεΐται δαπάνη καί θά έκπι- 
πτεται άπό τά έσοδα τών έπι 
χειρήσεων| πού 8άδιαφηιμίζον|ν 
τά προϊόντα τους.

Σχετική τράπολογίεψ στό 
φσρολογι,κίό νοψοσχίέδιύ κατέ­
θεσε ό υπουργός οικονομικών 
κ. Κουλούριανός, ό οποίος δή 
λωσε ότι ό φόρος πολυτελεί 
ας 10ο) ο πού είχε άποφασισ 
θεϊ νά έπιβάλλεται στά έστια 
τόρια πολυελείά^. μειώνεται 
σέ 5ο)ο

ΑΠΟ 5 ΕΩΣ 8 ΔΡΧ.

Η ΑΥΞΗΣΗ

ΣΤΑ ΤΣΙΓΑΡΑ

ΑΘΗΝΑ 20 (ΑΠΕ) 
,Απο 5 έως 8 δραχμές ΤΟ

πακέτο θά αυξηθούν οί τιιμές 
των τσιγάρων ανάλογα
κατηγορία.

Οι καπνσβιοιμήχανοι 
από την κυβέρνηση νά

μ£ την

ζητούν 
έγκρί- 
10 δρχνει αύξηση άπό 6 έως 

’Αλλά τό αίτημα τους 6ριίσ
uel άντίθετη τήν έπιτροπή τι 
ιμών καί εισοδημάτων, ή όπί 
α δέχεται νά άνατιμηθούν τά 
τσιγάρα αλλά λιγότερο άπ ό 
τι ζητούν οί Βιομήχανοι.

Ο υπουργός οικονομικών κ. 
Δ. Κουλούριανός είπε σήμερα 
δτι ή αύξηση βά γίνει όπωσ 
δήποτε άλλά ή διαφορά μας 
ιμέ τους καπνοβίΌμήχ'ανους εΐ 
ναι Ιέως 2 δραχμές.

Στό αιτηιματους οί καπνοβι 
Αμηχανίες υποστηρίζουν ότι 
άπό τήν ύποτίιμηση καί μόνο 
το κόστος παραγωγής τώντσι 
γάρων έπιδαιρύνεται τώρα μέ 
3 έως 4 δρχ. Τό πακέτο.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ
— Η κ. Μ.Π. κιαπέθεσε στα ypa 
φεία μας δρχ. 2000 εις μνήμην 
του, συΐζΰγαυι τη,ς υπέρ των 
ισυίσσιτίων Αγ· Τιριίάιδος.
— Η κ. Ελένη Λαιδιαναύ κα- 
τέθείσε στα: γραφείο μας δρχ 
2000 εις μνήμην θρίσάνθής Πρ-ί 
βιζαι υπέΟ' του Σύλλόγο-υ1 Μήτε 
,ρωιν αναπήιρωιν και ανιάτων.

1 Ο κ. Αριιστεΐίδη,ς κα,ι Μύρίίκα 
Χάτζηιδίάικ,η χατίέίθεσαν στα γρα 
φίείσ μιας δρχ. 3000 εις μνήμην 
Ορσάνθης Γρφιίοι υπιέισ του 
Συλλόγου, ΜΙηιτέίριων αναίπήρων 
καιιι ανιάίτων.
— Επ '6υΐκσι|ριϋα της εορτής του 
Αγ. Αντωνίιου., η, κ. Δ.Κ. χατέ 
θεσε στα1 γοαιφεί,α1 μιας διρχ5 
1000 εις μΜήμήν της αδελφής 
της Αντωνίας υπ;έ|ρ τιου Γηιρο 
κοίμιέ,ιου' Ηρίαίκλεΐου.
—_ Οι προ'Γστάμ-ενοι των γρα 
φείων Δηιμ,αττικής Εκποι'ιδιευσης 
Ηρόικλ,εϊίου: καίΓόθ,εσίοιν: ιστσ γρα 

_φείιαι μας δρχ. 2500 αντί στεφά
WUI εις μνήϊιη του Λαίσκιάλΐυ 
ΙύάΜνσυι ,ΜΙπαΙλίτιζίάιχη; υπφ της 
Ετιαιιιρί'ας Προστασίας ΑνηΙλ’ϊκώιν.

—Ή' σίκογ(έ|νειιά Νικολάου 
καί Κατίνας Γιακουμάκη κα­
τέθεσε στά Γραφεία μας δρχ 
2000 εις μνήμην τής ,μητέρας 
των Ελένης καί άντί στεφά­
νου ύπέρ τοΰ Φ.Τ Αγίου Μη 
νά.

—‘ H κ:. Ανδροψίκη Σοχώρά- 
κη κατεβεσε στά γραφεία: μας 
δρχ. 300 εις μνήμην τής μη 
τέρας της Ελένης καί αντί 
στεφάνου ύπέρ τού Φ.Τ 'Αγί 
ου Μηνά.

ΔΙΑΒΑΖΟΝΤΑΣ το εικοστό 
πρώτο βιβλίο ταυ Σέβ. Αρχιζε 
επίσκοπο.., Κρήτης κ. Τιμοθέου 

I πασ ετύπωσε τελευταίως με 
τον τίτλο «Ανάιμεσα; στη Ζωή 

I και στο1 θάνατο», αν έχετ'ε πά 
ρίει μέρος στην εποποιιίο του 
Ελληνο Γταιλιικοιύ πολέμου; 40— 
41 στα. Ηπειρωτικά KW τ' Αλ 
βανικά βουνά, θα θυμηθείτε και 
θα ξαναζήσετε όλο εκενα το 
δέος —-και το κλέος— των ημε 
ρών εκείνων καθώς τϊαΐρ,ελαύ- 
νο,υιν μέσα από τις σελίδες του. 

iAiv άτυχε να είστε νέώτεροι. 
και δεν έχετε προσωπικές μνή 
μες κι εμπειρίες από το νεσελληι 
νΐιχό εκείνο θαύμα, το βιβλίο· 
αυτό θα σας ανοίξει τους κακο- 
τρίάχαλόυς δρόμους και τ' απόι 
κρημνό μονοπάτια, και θαι σας 
ξεναγήσει με απλά λόγια: και μιε 
καθαρές εικόνες στα! πεδία: της 
μάιχη ς που υποχρεώθηκε νο δώ 
σέι κατίά του Φασισμού, η Πα; 
τίρ'ίδαι μας υιπΐίρασπίζοιντας το 
«ήάτίριιοιν έδαφος».

Με τα 115' τόσα μι,κ.οά χρο 
νιικό —'Ισάριθμα: βιώματα και 
προσωπικές .μαρτυρίες— ο- συγ 
γραιφέας, δίδει με περιγραφική1 
δύνίαιμη και καλλιέπεια όλο το 
δραματικό ύφος την τραχύτη 
Τα και την τραγικότητα' οκό 
μη του πολέμου εκείνου.

Αν και ανΕξάρτηιτα, μ,ειΤαζύ 
τους και αυτοτελή τα πέριστα 
τικά που πεΡΊιγράφ,ει ενώνονται1 
όίμως μεταξύ1 τους μιε ύωα δυνιαι 
τό εσωτερικό δεσμό γιια ν' αι 
πίοιτελέσουν στο τέλος ένα1 εντ 
αίο θεματΊκό σύνολο, ένα, καμ1 
μάτι, μια σελίδα, ιστορίΐας, ό­
πως την εβίωσε άμεσα, ο συγ­
γραφέας απλός στρατιώτης θε 
ολσγος και όχι ιεοωμάνος ακό
μη στα πεδίο της μάχης. Ανα 
θρώίσκει πολλή συγκίνηση από 
το βιβλίο, πολύ· πάθος, βαθειιάι 
πίσπήι προς τον θέό ικαι την 
Πα(Τριίδα, πολιλίή αισιοδοξία1 γιια 
τις ανεξαιντλιητες δυνάμεις του 
λαού μας, απέραντη, εμπιστσσύ 
Μη, για το έλληνικό μέλλον, ανμ 
πάκριτη αγάπη, για, τον άνθρω 
πο, απεριόριιστη ελπιίδα- γισ, τη; 
θεία πιρόΜΟΊα.

Είναι κοινή παραδοχή ότι σα 
•ΡάνΤα, χιρόνιίαι μεΤά τήν εκπλη 
•κτΊκή εκεΊνη ανάτασή, των Ελ 
λήινων. που μόνο με το Εικοσιέ 
ναι μσο,ρεί να παραιβλιηθεί, η 
Γραμματολογία μας γύρω από 
τα γεγονόίΤά εκείνα1 εξακολου­
θεί να είναι, αιΚάμη φτωχή.

ιΔΙεν βρήκε τον Θουκυδίδη 
της ή τον ^ενοφώντα της ταν 
ιστοιρικό της και τον αίνοζιητεί1 
όπως και η Μάχη της Κρήτης,, 
Και το, ύλικό πολύτιμο1 και αίνε 
ξάΐντλητο, ,μένει ακόμη, σκόρ­
πιο και αθήΐσοώριστο στα, Ηιπιει 
ιρωτικά βουινιά. Όχι τ' Αλβανι­
κά, γιατί τα μέρη, που δόθηκε 
η, πρωτοφανής εκρίγη, μάχηι

του1 νεώτερου μικρασικοπιικού 
Δαβίδ εναντίον του γιγαντόισω 
μου Γολιάθ, ήσαν και είναι σ- 
'κραιφνώς Ηπειρωττιικάι —Έλλιηνι 
κά. Και οι λίθοι κραιυιγσζουΐν 
πειρί αυτού...

Kan από Την άποψη αυτή , το 
νέο βιβλίο του πολυγραφώτατου 
ιαιρχιεπιισκόπου Κρήτης κ. Τιιμσ 
θείου, πρέπει να θεωρηθεί μια; 
συμβολή στην ιστορία του Ελ 
ιλήνόίΓτ'αλλιικού ποίλέμου. Μι- 
ικριάι παλιύτιμια: πεπραδάκΐια· στο 
λαμπρό εκείνο έπος που διικαιώ 
νει συιν τοις άλλοις και την οι 
διιάισπαιστη εθνική μας είνότητια 
και φυλετίική γίνήσιότητα του 
λααύ μας. Την ελλιηνιικίή διίάρ- 
κει,α μι ένα λόγιο.

«Οι Μνήμες πολέμου ’40» ό 
πως είναι ο υπότιπλιος ταυ βι 
ιβλιίιοίυ, είναι μια; υπεΰθΐυνιηι πΛή 
ιροφό-ρΐήση για τους νεώτ’ερους 
αναγνώστες και για κείινους 
πουι αίκούσανε από κάποια όπιό 
στάσή τον απόηχο πολέμου, 
που έίδανε τη λάμψη μόνο και 
δεν δοκιμάσανε το καυτό μιολύ 
ιβι της φωτιάς.

ιΓιο' τους παλιούς, πού1 βρε 
θήίκανε «Ανάμεσα στη Ζωή κακ 
στο θάνατο», μι,α νασταλγική 
αναδρομή στα πειδία της Μά­
χης εκ®:|νΐης.

Το βιβλίο αυτό δεν ζωντα­
νεύει μονάχα σκηνές και νεγο 
νότα του πολιάμου του 40—41 
δοσμένες με το προσωπικό ύ­
φος και τη χριστιανική θεώρη­
ση του συγγραφέα, του. Από 
τις σελίδες του ξεπηδούν ngpi 
στέριο ειρήνης μια επιταγή θεί 
ας αγάπης, ένα πνεύμα . καταλ 
λαγής και συναδέλφωσης. Βε- 
βία,ιιώνιει τη στάση της Εκκληισί 
ας και μεταδίδει τον αντίλαλο1 
της φωνής Της, πουι δυό χιλιΐά 
δες' χιρόινιισ τώρα επαναιλίαμβά 
νει τηιν αντιπολεμιικήι ευχή και 
σύστασηι του'- Κυρίου1: ιΘρήνη 
υμίν» κιαι.'«Αγαπίάτε αλλήίλους» 
Τ ι καίλύιτιεΌΌ στον κόσμο από 
την Ειρήνη.και την Αγάπη;

Κωστής Φραγκαύλη;

ΕΚΔΗΛΩΣΗ
TOY Κ.Κ.Ε. ΕΣΩΤ.
ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ
ΣΤΟ «ΑΤΛΑΝΤΙΣ»

Γιια το ξέκίινήμια του καινού 
PY'ioui. «σι δύσκολου χρόνου, η 
Νομιαρχιακή Επιτίροπιή Ηρσκλίεί 
ου του ΚΚΕ εσωτ. όΐργιανώνει ε 
κδήλιωιση, τη Δευπέρα 24 τού 
Γίεινίάιρη, στις 8 το βράδυ, στοί 
ξιεν,οδοχεϋο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ».

Στο πρόγραμμα προβίλέπετα r 
ισύίντσιμη ομιλία για jiai ποοβλήι 
ματα και τι<.προσπετΉκές που ο 
νοίνονται το 1983. Επίσης θα 
κοπεί η πίστα και θσ: χλιηρωιθ®? 
ο λαχνός της αικανίομιικήις εξόίρ 
ίμηισης του κόμματος.

I. ΑΛΕΞΑΚΗΣ — Μ. ΤΣΑΤΣΑΡΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 60 — ΤηΑ. 287-860

Προσφορά με παλιά τιμή 
περιορισμένο αριθμό αυτοκινήτων 

FORD LETZER 1100 C.C.

Τιμή πωλήσεως άνευ εισφοράς 690.000

και το καταπληκτικό Ταξί 
FORD GRANADA.

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΓΙΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ. ΜΕ ΜΙΚΡΗ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ ΚΑΙ ΣΕ 

ΠΟΛΛΕΣ ΔΟΣΕΙΣ, ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ ΕΛΑΙΟ- 

ΦΥΤΑ ΠΛΗΣΙΟΝ ΤΗΣ ΠΟΛΕΩΣ. ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ 242853.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στις 23 του Γενάρη ημέρα Κυριακή και ώρα 10,30 π μ 

κάνομε το μνημόσυνο των 40 ημερών της αγαπημένης καί 
αξέχαστης συζύγου και μάνας μας

ΕΥΘΥΜΙΑΣ ΧΑΤΖΙΔΑΚΙ 
στην εκκλησία Αγία Φωτεινή Χαλέπα — Χανιά. 
Ο σύζυγός της: Μανόλης Χατζιδάκις.
Τα παιδιά της: Γιάννης Χατζιδάκις, Αικατερίνη και Πατρίκ 
Τομασέν.
Οι αδελφοί της: Μαρία Καλυδοπαύλου, Ξενοφών και Μερό 
πη Ιερωνυμάκη, Ειρήνη και Ματθαίος Σεληνιωτάκις, Μαρία 
και Μιχάλης Παπαδάκις.
Το εγγόνια της και οι άλλοι συγγενείς.
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Imvoviixd
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Φιλόπτωχο Ταμείο Ενορίας 

Αναλήψεως ευχαριστεί θερμά την 
κ. Ριρίκα Λογιάδη τον κ. Μιχάλη 
Χατζάκη κσι τον κ. Γ. Πρεβεζάνο 
κ. Σ. Ο.Ε. για την ευγενική προ­
σφορά τους και εύχεται για τους 
νεκρούς τους.

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Εμμανουήλ Τριβιζάκης του 
Γεωργίου και της Στυλιανής το 
γένος Σπυριδάκη γεννηθείς εις Νι 
πηδητό Πεδιάδας και κατσικών 
στην Αθήνα και η Άννα Σφυρά- 
κη του Εμμανουήλ και της Δέ­
σποινας το γένος Χουλάκη γεν- 
νηθείσα εις Χουμέρι και κάτοικού 
σα στην Αθήνα μέλλουν να έλ­
θουν σε γάμο που θα γίνει στο 
Αρκαλοχώρι Μονοφατσίου.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
ιΗ ιΈνορϋα Άγιου Τίτου θερ.μά 

ευχαριιστεί τους κάτωθι δωρη
τές γιια τα1 α^ίΐστοι^α ποσά
που πρόσφιεραν για τα έργα 
του Ναού.
— κ. 
3000, 
βίτη 
— κ. 
2000 
— κ.

Ελένη Κ. ΚαιφΙάτιου. δρχ 
εις μνήμην Νίκ. Ζαρακο

Μαρ'ίΜα I. ΖαΰΊμ'άίκη. δρχ

ΝίινΌ Μπινιάρηι—Μαγίγαινό
κάτοιιικο Αθηνών, δρχ. 2000 
εις (μνήμην Ανδρέα Μαγγανά 
— ικ. Μιχ. Τσσπάκη ιοτρό δρχ!' 
3000
— κ. Mapio Βουμβουλόκη, 
δρχ. 4200.
— Οικογ. Εμ.υ· Κίριτσωτάκιη,
δρχ. 5000. εις 
τέραι το,υς 
— δ. Δήμητρα 
1500
— κ. Μιαρίναι

μνήμην του πα

Μοσχάκη, δρχ.

Ιω. Ποίρλιαμά.
δρχ. 5000 εις μνήμην του συ 
ζύγου της ΓωΙάΜνου.
— κ. Μιαπθ. Μαιυρακιη δρχ.
δρχ. 
τέρα 
οοοο 
— ικ.
2000 
— κ.

3000 εις μνήμην ταυ π'σ
του Ιωάννίου. 
οτέσα χίθτρ ήαή
Νιικδλσο Σίκιαρ'βελ’όκη! δρχ

Ειρήνη Αλ,εξιάκη δρχ 1000
εις μνήμην τσυ συζύγου της I 
ωάιννσυ.
— κ. Μσιρίιά! Γ. θαΐλόίσσινού 
δρχ. 2000 εις μνήμην του παπέ.
ρα της Φωτίου. 
— ικ. Χρύσανθο 
ιατρό δρχ. 3000, 
των γονίέων του 
Φωτεινής.

ΜΙαθιουίδάκη. 
εις μνήμην 
Ι'ωόννου και

—1 κ, Δηίμι. ΚίαΙλιύιβία δρχ. 1000 
— κ. MrOpiia Λιόκαλου δρχ. 
2000
— κ. Γεώργιο ΜΙαυιρουδή δρχ. 
1000
— κ. Μιαριίία Φανσυράκιη δρχ. 
1000
— Κ. Πόπη Σαριίδάκηι δρχ. 
5000 εις μνήμην του συζύγου 
της Δηιμητρίου.
— κ. Στέφανο Παιυίλάκη δρχ. 
1000.
— κ. Γεωργία Αδαμάκιη δρχ. 
2500 ις μνήμην του συζύγου 
της ΣΤυλιοΜού.
— κ· Μαρία Σπ. Αποστσλιάκη, 
δρχ. 1000.
— κ. Πιπιίνα Μαρκιάκη δρχ. 
4000 εις μνήρην τσυ συζύγου 
της Εμμανουήλ.
— κ. Εμμ: και Χρυσσΰλα Πα- 
πουτσάικη. δρχ 2000
— κ Νιικ Παπαδάκη δρχ! 2000 
— κ. Χρυσσύλσ ΣίφακιΐιαΜάκη 
δρχ. 1000 ΐΐζ μνήμην του πα 
τέρα της Κων)νου
— κ. Ετργκνίια Μιιχιαλίάκη δρχ 
1000 εις μνήμην Ταυ πότΤέρα' 
τΐήΐς Ειμμ ανουή/λ
— κ. Ιωάννη! ΒΐΓτσιαιξίάκη δρχ. 
1000 εις μνήμην των γονέων 
του.
— δ. Αριάδνη Εμμ. Λιναιρδά- 
κη δρχ. 2000 εις μνήμην του 
ίπίαιΤέρσ της Εμμανουήλ.
— κι. Μ'ίχαήλ ΜαζωΥάκη διδσ 
σκίαλο δρχ. 2500.
— κ. Αθανάοιι Νσικόκυράκη1 
ιαΤρό δρχ, 20100.

ΑΧΤΟΡΙΑ
Χούλιγκανς
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Επιχείρηση: Άγριες χήνες
ΑΠΟΛΛΩΝ
Πέρα απ’ τα σύνορα
ΚΡΟΝΟΣ
Σατανάδες στα σχολεία
ΟΡΦΕΥΣ
Παρθένες στην κόλαση του 
ρωτά.
ΟΛΥΜΠΙΑ
Δράκου γέννα

Φ A Ρ Μ A Κ Ε

έ

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Τρουλλινού Χαρά Μάρκου Μου 
σούοου 20
ΣΤριαιτιαριδάικη Ελ. Πιλ. ΚοιρΜά 
ραυ
Ανοικτό από 08.00—22.00
Λυδάικης Γεώργ. Πιλ. Νίικ. Φωκά 
Ανοικτά από 08.00—20.00 
Σαβιοίλιάκη Έλλη οδ· Γερωνυιμιά 
κιη
Κου'κουράικη Διον. Λ. Καιλοικ'αι 
ρινού
Διημερεύουσες και διανυικτερεΰ
ουσες κλινικές ΙΚΑ. 
ΙιπποκράΓΓείο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Ασκληπιείο 
Ιππιοκράτειο 
Άγ. Χαράλαμπος 
Αλεξανδράικη

Παθ)ικιά 
Χειρ)κά

'Ορφικά1 
Καρδ)κά
Ουρ)ικά 

Νευρ)κά 
Οφθ)ικά

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ 
ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Νιικ. Πρωτο'γερόικης Λ. Κνωσού 
Αφοί Κάιργατζη Λ. Ικάρου

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θΈρμά όλους 

όσους με οποιοδήποτε τρόπο 
συρμερίίσθηικαν και συμπαρα­
στάθηκαν στο πόνο, μας για1 το 
θάνατο της αιγαπηιμιένης μας 
συζύγου κα·ι αδελφής Είλένης I. 
Στεφαναικη,—Τουτουιντζάκη συν 
)χσιυ δασκάλας.

I. Στεφανάικης .δικηγόρος 
Εάάιγ.γ. Τουτουντζάκης συν)ιχος

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Φιλόπτωχο Τ'αιμιε'ά Αίγ. 

Τριάδας ευχαριστεί θερμό τις
σιικογένειιες 
κου Μάρή, 
για Την εκ 
εις μνήμην

Κ. Κωστάικιη., ΜΙάιρ
Γ. ΚαυικιουΜαιράϊκη 

4500 δωρείάιν των 
Κιυρισκής Ιιατροώδη

υπέρ των συίσσιτίωιν γερόντ'ων.

ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ
Η κ. Ανδρονίικιη Συχωιράικη 

δεν θα δεχθεί συλλυΐπΐηιτηιρίίοιυς 
επίιισκέψιεις για τον θάιναπο της 
μηΠ-έρας της.

ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
Λ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ
ΜΑΙΕΥΤΗΡ— 

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ 
ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ

Διδάβτωρ Πανεπιστημί­
ου 'Αθηνών
Δέχεται καθημερινώς εις 
το Ιδιωτικόν Μαιευτήριον 
Ηρακλείου από 8—10 π.μ. 
και 5—8 μ.μ. εκτός του α­
πογεύματος του Σαββά­
του. Τηλ. Ιατρείου 280- 
582. Οικίας 242513. Κλινι 
κής 284080 — 284345.

Ι
ΚΩΝ. I. ΔΑΊ'ΛΑΚΗΣ

Χειρουργός— 
Οδοντίατρος

Δέχεται Έβανς 15 από 
9—12 π.μ., 5.30—8.30 
■μ.μ. και επί συνενπεύξιει. 
Τηλ. ιατρείου: 222070 
οικίας: 234418.

ΓΙΑΝΝΗΣ 
Γ. ΣΠΥΝΘΟΥΡΑΚΗΙ

Χειρουργός 
Γυναικολόγος - Μακυτήρ

Δέχεται στό Μαιευτήριο 
<ΜΗΤΕΡΑ>, Γερωνυμάκη 
11, τηλ. Ιατρείου 22.0- 
960, οικίας 285006. Μαι­
ευτηρίου 234707—8. Ώ- 
ραι έπισκέψεων 9—1 μ.μ, 
καί 8—8 μ.μ.

μεσ’ από το μιανδρόΐτοΐιχο> του 
έγώ μας τα αναρίθμητα <«σύ» 
του πλησίον μας; Οι πέριστά-

του κακού; 
ανελεύθερης

Καιρός αταν
ΤΗΣ ΚΑΒΗΓΗΤΡΙΑΣ AIK. ΑΕΡΑΚΗ

MNHMOTVWO
Τελούμε την Κυριακή 23 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στο χωριό Λιγόρτινο 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε 
ως της ψυχής του προσφιλούς μας συζύγου, πατέρα, υιού 
και αδελφού

Παρασκευή 21 Ιανουάριου 1983
ΕΡΤ
5.45 Ιστορίες του ζωγραφιστού 

τραγουδιστή
6.15 Κινούμενα σχέδια
6.30 Ειδήσεις
6.40 Ο Έλληνας και το αυτ)το
7.00 Μουσικόραμα
7.30 Τεχνίτες και 

εργαστήρια
8.05 Οι Ντιούκς
9.00 Ειδήσεις
9.35 Το μινόρε της αυγής

10.30 30 λεπτά στον κόσμο
11.05 Οι Βόργιες
12.00 Ειδήσεις
00.05 Κιν)φική βραδιά

ΕΡΤ 2
5.00 Ντοκυμανταίρ
5.30 Λα ϊ κές ιστορίες
6.00 Ειδήσεις
6.15 Η Κύπρος
6.45 Φτερά
7.45 Προβολές
8.15 Βιετνάμ^ ο πόλεμος των

10.000 ημερών
8.45 Το χρυσό σπίτι
9.30 Ειδήσεις

10.00 Δυναστεία
11.00 Αστυνομικός Ντέτεκτιβ
12.00 Ειδήσεις

ΦαιίνΗΤΌιΐ πως άρχισαν να ται 
ιράσσοινται κάπως τα1 στάσιμο 
νειρίάι μέισσ μας Κι ουσό λέει no" 
ΑΙά. Μιλώ γιια· μας τους αστο- 
χριστταινούς που αιώνες τώρα 
,μπα,ινοβγσίινομε ανώδυνα στον 
.«οίκο του Πατέρα» ορομαπΊζό 
ιμεναι μέσ' από το δικά μιας να 
ρκισισιισιμιό την «ανω Ιειρουισα 
λήμ» σαν πλιερωμή γιο τις «κα 
λές» μας πιοάιξεις χωρίς να* πο 
νέΙσει οώΤε το νυχάκι μας. Ε- 
μιείς που νηστεύομιε που εκκλη 
σιαζόμιαστε. που πιροσευχόμια 
στε, που ηθιικολογούμιε αρχίσα 
με να πονάμε Κάπου. Αυτό εί 
vail χια(οιμόσυινο. Τι πιο χαρμό 
συνο στις μέρες μας! Εινσι ξύ­
πνημα οντολογιικό, υπαιρξιαικό. 
μυρίζει ανάσταση κσι ζωή. Μα 
τι μας έκανε «να σκύψουμε μέ 
σσ βιαίθειά μάς και να φουκρα 
στούιμε; Τι μας έκανε να δούμε

σεις; Το περίσευμα 
Η πολιορκία1 της 
ελευθερίας;
Το ργκιάίλιαισμα με τ>ο θάναίτο;

αγγλικά

Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΛΚΗΣ

«♦ΗΜΚΝ» “ΠΑΤΡΙΣ,, 
ΗΙΟΚΤΗΚΙΛ · il«YeVH«U 
ΛΛ«=. ΜΥΜΗιΑΤΗ* 

(Μς ΛάτπΜ

ΜΗΝΕΣ 
ΕΝΤΑΤΙΚΑ 
ολιγομελή 

τμήματα για 
μεγάλους

CAMBRIDGE FCE
ΤΗΛ. 280-575

ι»»«ι«τ>μ«ηοι τνποι·κ*·«ιογ 
. (ΜΜ. Μ ΑΓΡΙΠλΗϊ

ΟΛΟΙ Η»ΛΚΤΟΥ II 
ΗΡΑΚλίΙΟΝ · ΚΡΗΤΗ*

maria moissidi

έμμ. καστρινάκπ 22-24 
(έναντι άκαβημίας)

: ΟΥΝΑΡΙΚΑ τηΛ. 23 50 05 ήράκλειο

ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ — ΠΑΡΑΨΥΧΟΛΟΓΟΣ

MAMAAAAAAAAAAAMWWA

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΧΟΥΛΙΓΚΑΝΣ

Ελληνική ταινία με 100 νέου ηθοποιούς.

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρα εναρξεως 4 μ.μ. Τηλ. 283075

ΣΑΤΑΝΑΔΕΣ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ
Α' Προβολή

Αλμπέρτο Εσκενάζυ, ΣταμάτηςΓαρδέλης, Γ. Ρήγας
Έφη Πίκολα

Ώρα ενάρζεως 4
«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»

Τηλ. 282921 και 283208 
ΣΗΜΕΡΑ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ: ΑΓΡΙΕΣ ΧΗΝΕΣ 
Με τους πρωταθλητές της δράσης 
Ρότζερ Μουρ,. Ρίτσαρτ Μπάρτον

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 223395

ΠΕΡΑ ΑΠ' ΤΑ ΣΥΝΟΡΑ
Με τον υπέροχο μικρό Ρίκυ ΣνόΊ'τερ. Γουίλιαμ Χόλντεν

«ΟΡΦΕΑΣ»
Έναρξη ώρα 4 

ΠΑΡΘΕΝΕΣ ΣΤΗΝ ΚΟΛΑΣΗ ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ 
Αύστηρώς Ακατάλληλα

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Μια ταινία όλο δράση που την ζωντανεύουν με όλο τον 
δυναμισμό του or Τζιν Κέλλυ, Χάρολν Σακατα.

ΔΡΑΚΟΥ ΓΕΝΝΑ

θ'

πετρακπς 
αναμεμνων
διακοαμπτπς 
■γραφίστας...

ΜΕΝΤΙΟΥΜ
Οριστική λύση σε οποιοδήποτε πρόβλημα ]
(αισθηματικό, οικογενειακό, επαγγελματικό) ;

σας απασχολεί.
Δέχεται κατόπιν τηλεφωνικού ραντεβού !

Τηλέφωνο 243607. ;

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Συνεχίζονται τα μαθήματα που διοργάνωσε

Ο Σύλλογος «ΕΡΓΑΝΗ»

> και σχηματίζονται νέα τμήματα για τα μαθήματα < 
j! Χαλκογραφίας, Δέρματος, Μπατίκ, Σχεδίου, ! 

j! Ζωγραφικής, Υφαντικής, και Ραπτικής. ; 

Τα μαθήματα είναι δωρεάν. ;

<[ Πληροφορίες - εγγραφές στη Σχολή «ΕΡΓΑΝΗ» ]
Ι* Τηλ. 28.96.97 9—1. ;

Για πρώτη φορά στο Ηράκλειο

τόσο μεγάλες προσφορές

ΣΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

ΚΟΤΣΙΦΟΣ»
Σημε'ώστε μερικές:

Υποκάμισα, φούστες, παντελόνια από 500 Δρχ.
Φορέματα και ντέ - πιές από 
Φορέματα ανκορά 
Ζακέτες υφασμάτινες από 
Μπουφάν
Μπλούζες ακρυλικές και βαμβακε­
ρές, από
Φόρμες τζίν
Φόρμες βαμβακερές 
Παντελόνια καρώ 
Φουστίνες κοτλέ 
παντελόνια κοτλέ 
Φούστες κρέπ

» μάλλινες 
Γούνες ακρυλικές 
Ζιλέ ύφασμα 
Τσάντες δέρμα

500
1.500

500
2.500

500 
1.000

500
500 

1.000 
1.000
1.000 
1.000
4.000

200 
500

Η είσοδος των προσφορών από την οδό 

ΚΟΥΡΜΟΥΛΗΔΩΝ 3.

» 
» 
» 
»
» 
» 
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Η αλλοτρι'ωση εμάς και των 
παιδιών μας; όποια κι αν είναιι 
η αιτίαι τώρα έγινε ,πειρίισσόπΊε 
ρο νοητό εκείνα, το «αμαρτίσι 
γονέων παΊδεύουσι τέκνα». 
«Χάνουμε τα πα'ΐδιά μίάς>>. Απη 
■νπτρχεί η φωνή των μεγάλων, 
«ιίδού αιφίετα.ι υμίν ο οίκος υ 
μων έρημος». Μαι εμε ς ξυπνή­
σαμε έστω την τελευταία στι­
γμή. «Πρέπει να κραιτήσουομε 
τα παιδιά μιας». Μα πώς; Δεν 
υπάρχει άλλη σωτηρία! μόνο η 
επΊΐστρσφή στον πατέρα. Να 
που σκεφτήκαιμε και το θεό 
κάπως σωστότερα. Μοιάζομε 
μ’ εκείνο τον ταλίαίιπωρο πατέ 
.ρα του Ευαγγείλίου που περί 
μενε να φτάιΡεΓ το πσιδϊ του 
στο θάνατό για να τοοδηγή|σει 
στο Χριστό. Από παιδί πολύ 
μικρό βσσονίζονταιν οπό το 
δαιιμόνιο κι έγινε έφηβος κι έ 
φτάσε στα. πρόθυρα ταυ θανά 
του γιια να· θυμηθεί ο γονιός, 
του ότι «ιπόντα δυνατά τώ πι 
στεύοντι». Γι αυτό ο Αριστός 
αγανακτεί και λέει βαριά λόγια 
«Ώ γενέά άπι στος καιι διιεστρομ 
ΐμένη! Έως η|κτ...αινιέΙξίοΐμαι υ­
μών». Αυτά τα λόγια ταιριδ 
ζουν σε μάς, φίλοι αιναγνώστες 
γιατί αδκσφορήισαμε για τα 
πσιδιιά1 μας εγκλωβισμένοι 
στον αιστοχριστιίαινΊΐσμό που 
(τερισρίζεται στην «ηθιική» «ιαι 
τις «αιξίίες» ανίκανος ν' αποκρυ 
πτογριαφήΐσει το κάλλος του 
κόαμου και να τροφοδοτήσει 
τη. δημ ιιυργιικότήτα. Κι έτσι μ 
γαλώνουιμε τα παιιδιίάι μας σ’ έ 
Υα κόσμο που χάνει διαρκώς 
τηγ ιερότηται του και που δεν 
Είναι στην 'πραγματικότητα πα 
ρά ένας κόσμος αισφυκτ'ικός. 
Τα παιιδιιά μας κινδυνεύουν από 
αισφυζίΡ. Όλοι εμείς που υπο 
τίθεται πως είμαστε πιισταΐ 
χρισΤιίανοί πρέπει να ξαναιβρού 
με την Εκκλησία σαιν μυιστιήρ.ιο 
άγιαίαμιοιύ και προσωπίικής α- 
γιάτητ'ας σαν ρίζό ποιρόυσίας 
που πρίαγματιικα ελευθερώνει 
και ειιρηΥεύει.

Ας μη χρησιμεύσει σε τίπο 
τε άλλίο η Εκκλησιίαι παρά' μό 
να στο να ξαγαιμάθει στους αιν 
θρώπους την εσωτιερ'ίική μάχη 
πσυι ιείιναιι πιο σκληρή κι από 
τη .μάίχή ιμε ανθρώπους. Ας .μη

χρησιμεύει σε τίποτε άλλο η 
εκκλιησία παιρίά μόνο στο να 
(μεταμορφώνει τη λύπη του θα 
ινιάτου σε χαρά. Τότε ο κρυμμέ 
νος άνθρωπος και η κρυμμένη 
.εκκλησία θσ συναντηθούν. Μό
νο μέσα απ' αυτή; την εκκλησία 
θα γίνουμε ΐικαναί να ηαΚα'- 
ψαυμε για την δικαιιοσύνη και 
τηγ αδελφοσύνη γιο την επι­
στροφή των παιδιών μας κάτω 
αιπό τα όρια· μιας ρεαίλιιστιικής 
γνώσης του κακού. Προσπαθώ 
ντας ρχι να κάινοουε την αν 
θρώπιινη κο,ινιωνίαι τταρόδειισο, 
αλλά ναι την αιπατρέψουιμιε να 
γίνει κόλαση! παιδαγωγώντας 
την μιε τη γιορτή και μιε μια τέ 
χνη δεμένη με την καιθημιερΜό
τητσ. Ένα: αιγών α με 
το ξάρρίζωμα όλου

στόχο 
εκείνου

του κύκλώματος που φθείρειΐ 
τους νέους αδειάζοντας τον 
κόσμο τους και τους οδηγεί μυ 
στικίά στο θάνατο. Το κύκλω 
μα είναι! περίτεχνία τοποθετη 
ρένο, σοφά συναρμολίογημένο 
επιιστημονιικά μεθοδευμένο .Για 
ναι μπορέσαυιμε να ξηλώσουμε 
ένιαι τέτοιο έργο, χρείιάιζεττιαι α 
γώνας σκληρός, 'θυίσΐες. αυταπά 
ιρνιηίση. Αρχίζοντας μιΐσ τέτοια 
σταύροφοΡ'Μ θα π·ρ'έττει vf ανα 
μετρήισαυμΕ τις δυνάμεις μας
γιαπί θα χρειαστεί όπως έχει 
το πράγμα να συγκρσυίστοίύιμ'ε 
με τους ισχυρούς Τη,ς ημέρας 
εκληϊσΊοστικούς και πόλιίτικαιύς 
και μ' όλους εκείνους που1 θέ- 
λίαυιν ναι τα έχουιν ικαλίάι με το 
καίτίεστηιμιέΜο. Am' όσα βλέπο 
με η πολιτεία υιποδαιυλίζει τηιν 
καταίσταιση, και η έκκλησία την 
ανέχεται. Ακριβώς viiar το λό 
γοι ότι η Πολιτεία φοβάται 
τους ισχυροιύς της γής καί η 
εκκλησίαι δεν θέλιει να χάσει τα 
«του Κϊαίισαρος» καιι θυίσιίάζει r 
τα ταυ θεού «τώ Καϊΐσαρι». Ας ΐ 
σκιεφτούμιε λόΐιπόνι συνειδητά 
όλοι εμείς πιου αιπαφαισίΐσρμιε να 
αιντίιταχθούμε στο καικό. Το κα 
κό πιαράγιινε, δε σηκώνει χαΊ' : 
δόλόγηιμα, αΙλΙλίά μαχαιϊιρι. «Ούκ 
ήλθαν βαλείν ειιρήγηιν, αλλίά 
μίάιχαιιραιν..». Μπορούμε να χρη 
σιμοποιήισαυμε το μιαχιαιίΐρι; Τό 
τε εμπρός, για. το ξερρίζωμο. 
Δεν μπαροήμιε; Ας καίθίΐσοιυμε 
στ' συιγά μας γι να yQi γίνει «η 
εισχάτη πΛΙάινηι χεΐρωιν της πρώ 
της».

ίΚΐαιϊρός ήταν νομίζω να κιατε 
ίβούμε από το θαιβώρ, καιι y α 
ναζητήισουιμε την εικόνα του 
θεού σττο υιπόνειο. Καιρός ή­
ταν....

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΟΤΣΑΡΙΔΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Κοτσαρίδη.
Το τέκνον: Κων)νος.
Οι γονείς: Κων)νος και Στασσύλα Κοτσαρίδη, Γεώργιος και 
Φωτεινή Μαυριτσάκη.
Οι αδελφοί — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 23 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου ετήσιο μνημόσυνο υπέρ ανα 
παύσεως της ψυχής του προσφιλούς μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού και παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΕΜΜ. ΧΑΝΙΩΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ρα στούν.
Η σύζυγος: Μαρία Χανιωτάκη.
Τα τέκνα: Γεώργιος και Μαρία Χανιωτάκη, Μύρων και Δω- 
ροθέα Χανιωτάκη. Ροδάνθη Χανιωτάκη, Μανόλης Χανιω- 
τάκης.
Οι αδελφοί — οι εγγονοί.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 23 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμέρο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του προσφιλούς μας συζύγου, 
πατέρα και παππού

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 23 Ιανουάριου 1983 στις 8,30 το πρωί με 

την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημέ­
νης μας μητέρας, γιαγιάς και θείας

ΜΑΡΙΑΣ ΝΙΚΟΛ. ΠΛΕΥΡΑΚΗ
Θα τελέσωμιε μνημόσυνο' στην εκκλησία Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο) και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να 
παραυρεθούν.
Τα παιδιά: Ευαγγελία Λιαπάκη, Γιώργος και Ελένη Πολλάκη. 
Τα εγγόνια — τα ανήψια και λοιποί συγγενείς.

ΑΛΕΞ. ΨΑΡΟΥΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Κυριακή Ψαρουδάκη
Τα τέκνα: Αριστείδης και Ρένα Ψαρουδάκη, Ευάγγελος και 
Γεωργία Κουτάντου, Κων)νος και Μαρίνα Καφφάτου.
Οι εγγονοί — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 23 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της προσφιλούς μας συζύγου, 
μητέρας, αδελφής

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 23 Ιανουάριου 1983 στις 8,30 το πρωί με 

τη συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημέ­
νου μας πατέρα

ΣΤΑΥΡΟΥ ΑΝΤΩΝΑΚΟΥ
θα γίνει μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου! (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Παναγιώτης και Μαρία Αντωνάκου, Βασίλης Αν 
τωνάκος.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 23 Ιανουάριου 1983 και ώρα 8,30 π.μ. 

τελούμε εις τον Ι.Ν. Τίμιου Σταυρού Φορτέτσας, 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης 
μας αδελφής και θείας

ΣΤΥΛΙΑΝΗΣ Π. ΚΑΡΑΜΙΧΑΛΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμη της όπως παρα 
στούν.
Τα αδέλφια: Σάββας και Δέσποινα Καραμιχάλη, Κοίτη Λου- 
κάκη, Ευάγγελος και Αγγελική Λουκάκη, Μαρία Τοράκη.
Τα ανήψια — οι λοιποί συγγενείς.

MNHMOXVNO
Τελούμε την Κυριακή 23-1-83 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ α-
ναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας

ΙΩΑΝΝΗ ΑΝΑΓΝΩΣΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ρσστούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία Αναγνωστάκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος - Μαρία - Αγγελική - Νατάσα.
Η αδελφή: Κική Καπαράκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΙΩΑΝΝΑΣ ΣΤΥΛΙΑΡΑ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Ο σύζυγος: Βίκτωρας Στυλιαράς.
Τα τέκνα: Ελένη και Μιχαήλ Τσιμπιμπάκης, Ευαγγελία και 
Σπύρος Νικηφοράκης, Αγνή και Παναγ. Αργυρόπουλος.
Οι αδελφοί: Μαρία χα Κων. Πυτικάκη, Κατίνα χα Εμμ. Μαρ 
καντωνάκη, Μαρία χα Μιχ. Παπαδάκη, Κώστας και Εμμαν. 
Παπαδάκης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 23-1-83 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ΑΟθήμερΟ1 μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου 
κσι πατέρα

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΙΜΝΑΙΟΥ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Μαρία Λιμναίου.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Αθηνά Μοσχονά, Ασπασία χα Μ.
Μαρινάκη, Λάκης Λιμναίος.
Οι εγγονοί: Γιώργος, Λένα, Μαρία.
Οι λοιποί συγγενείς.



« Π A Τ Ρ I Σ »
Παρασκευή 21 Ιανουάριου 1983

Χελίς 3η

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς δια πιροί' 
όντα οικιακής χρήσεως φρμιας 
PliEUR CACDEN PARS Πλη­
ροφ. τηλ. 235275 8—Γ κ. Πσ 
τέλόκιη.

(Ζ918) 1—6

'ζητείται υπάλληλος τελειόφοι 

τος γυμναισίιου δια πρατήρια 
βενζίνης. Τηλ. 235125.

(Ζ919) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυιρ-ίια ι καινή, να1 ανσ 
λάβει την φροντίδα κοριτσιού 
,ήλίικίας 2 ετών καΊ· τις κιαθημε 
ρινές ασίΥ-ΌλΙες tow νιαίικσκυ- 
ριού Εργασία πενθήμερος από 
8.30 έως 2.30. θα προτιμη­
θούν οι έγουισες συστάσειί.
Πληροφ. τηλ. 224609. 

(Ζ917)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή ·

1—5

δεσποινίς
για· την πεοιίιποίιηση ενός πόί- 
δισύ. Πληιροφ. τηλ. 282463 9 
—1 και 5—8 μ,μ.

(ZS16) 1—2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι δΓ έτσι 
,ρ'αιν ενοιικ'ΐάισεως αυτοκινήτων 
με δίπίλωΐιιια· σδηνήσεώ'ς και με 
γνώσεις Γαλλικής Τιηλ. 243931

(Ζ920) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχαινίικός και βοη­
θός Μιήχανικιαύ αιυτοκιινήιτων ε 
πιβατιικών· Ι.Χ. δι εταιρ'ίαιν έ 
νοιικιίάσεως αυτακινήτων με δ 
πλύμα οδηγού άνεμ στρατιωτί 
κών υποχρεώσεων. Τηλ. 243- 
S31· (Ζ921) 1—3

ΕΧΩ τηλέφωινο Να 241513 
και ΖΗΤΩ αλλαγή αριθμιού αρ 
χζων από 23. Πληροφ. τηλ.
236867 απ· 08.00—^14 30

(Ζ915) ί—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ηλικιωμένη να 
περιποίιείται γέροντα1 ανάπηρο.
Μισθός 10.000. Παρέχεται τρο 
φή και στέγη' δωρεάν. Πληροφ, 
τηλ. 236081 ώρες 6—9 μ.μ I

(Ζ899) ΐ—6
.   - ■ «ar.·

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα κατά προτί 
μηση· σπουδάστρισ τεχνικής 
σχολής ως οικονόμος. Τηλ. 283 
566 όλες τις ώριες. Αν δεν α·πα 
ντήσει ξαναπάρετε.

(ΖΒ11) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία γιρ την φύλα 
ξη μώρού. Πληιροιφ. τηλ. 243
639. (Ζ913)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα εμφανίσιμη· 
για την πώληση λοιυλσυιδιώιν 
στο Κέντρο· Αριάδνη, Πληροφ· 
στο· Κέντρο, μετά τις 10 μ,μ.

(Ζ914)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα· εσωτερική 
για οικογένεια με κοριτσάκι ε 
νός έτους. Πληροφ. τηλ. 224 
θ64·________<(2905) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά βιοτεχνίας ταυ 
ριστικών, πεπειραμένη μοδί­
στρα καθώς επίσης και κεντή- 
στριες. Πληροφ. τηλ 233596 ώ-
ρες 8—1 κοι 5—8 μ μ 

(Ζ9Ο6) 1—6

ΖΗΤΩ επειγόντως για Έλληνες 
του- εξωτερικού κεντρικά κατα 
στήματα οιικία. οικόπεδα εντός 
και εκτό·ς σχεδίου, οικόπεδα πα 
ραλιακά, αγροτικές και παιρα^ 
λιακές εκτάσεις. Πληροφ. τηλ 
241448. (Ζ&72) 1—15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες για 
εξωτερική εργασία. Πληριοφ.
Βιβλιοπωλείο JUNIR Έβανς 84 j

(Ζ912) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός πωλητής σε 
εδη τροφίμων έχων δίπλωμα ο 
δη,γήσεως Γ' κατηγορίας κ’πι 
να γιωρίζει τις λα'Γκές αγρρές 
και τα χωριά Ηρακλεόυ —Λασι 
θίου. Τηλ. 236094.

(Ζ907)

Παρά Α.Ε. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

1—4

νέΙΟΙ
25—35 ετών για μόνιμη έργα 
σία. Αποδοχές αναλόγως προσό 
στων. Τηλεφωνήσετε από 10 
πψ.—·1 μιμ. για προσωπική ε 
παφή στο τηλ. 235390.

(Ζ908) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός εσω 
τρρική. Πληριοφ. τηλ. 221228 α 
πογευιματινές ώρες.

(Ζ9Ο9) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά οίικάτε 
δο εντός σχέδίου προτιμητέο 
στις περιοχές Μασταμπιά. θε­
ρίσου. Πληροφ. τηλ. 242225 ώ 
ρες ,γραφείοιυ.

(Ζ901) 1—4

AjE. ΖΗΤΑ βοηθό Λογιστηρίου 
ωράριο, συνεχές. Πλήρης απα­
σχόληση, ΘΑ ΠΡΟΤΙΜΗΘΗ ο έ 
χων προύπηιρεσία και να γνωρί 
ζει αγγλικά, Ιταλικά, Γραφομη 
χανή ή TELEX. Πληροφ. Τρίτη 
•Πέμπτη·, Παρασκευή 5.30— 
8.30 μ,μ. Τηλ. 289143.

(Ζ902) 1—4

ΓΙΑ το ΚΑΡΕ BISTRO REGINA 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για τον 
μπουφέ (με γνώσεις) καθώς και 
σερβισόιρος. Πληιροφορίες αυτό 
προσώπως. Ώρες λειτουργίας 
6 μ.μ.—2 μ.μ. τηλ, 282S369.

(Ζ910) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο ή παλαιό 
oiiiwa εντός των τειχών γύρω 
στα· 100 μ. Πληροφ. τηλ. 280

(Ζ895) 1—9

ΖΗΤΕΙΤΑΙ χώρος 150 τ.μ. πιε 
ρίπου ,εντός των τειχών για· να 
στεγάσει τη Λέσχη Δηιμ. Υπαλ 
λήλων,. Πληροφ. κ·. Μόρικόπου 
λο τηλ. 286579 8—3.

(Ζ903) 1—6

14.000 μηνιαίος μισθός και 
πριμ αποδάσεως εργασίας, θα 
προτιμηθούιν φοιτητές —φοιτή 
τριες. Δια· εξωτερική απόγευμα 
τινή εργασία. Τηλ. 221837 οδ. 
1821 αρ. 76.

(Ζ894) 1—6

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγητής αρι­
στούχος με ποίλύιχροινηι φρονπι 
στηριίαϊκή πείρο παραδίδει Αρ 
χαί ΒλΙλιηνικά. Εκθεση σε μα 
θηιτές όλων των τάξεων Γύμνο 
σίου—Λύκε ου στο σπίτι. Πλη 
ροφ. τπλ. 243594.

(Δ801) 1—10

ΑΠΩΛΕΣΘΗ πορτοφόλι πιεριέ- 
χων Αστυνομικιή ταυτότητα, 
φοιτητική, ταυτότητα και μι 
κιρό χρηματίικό πιοισό ανήικον 
στον Κωιν)νο Γ. Τ/ζανιδάκη. Παι 
ριαικαλειται ο ευρών όπως κραι 
τήσει τα χρήματα και τηλεφω
νιησε), στα 232585. 

(Δ799) 1—3

( miikrex αγγελιεχ. · ιμι^«»εχ

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Παντεου παρο 
δίδει μια θάματα Κοιινωνίιολιογί- 
ας. Πληροφ. τηλ. 285715 από· 
1—3 μ,μ. και 6.30—9 ^.μ.

(Δ80Ο) 1—3

ΔΗΜΟΣΙΟΣ υπάλληλος ηλικίας 
28 ετών ευπαιροιυισίαιστος και 
με πολλά εισοδήματα ζητά γνω 
ριιμίια με νέα εμφανίσιμη ανσ 
λόγων προσόντων κατά προτί 
•μηση εργαζόμενη στο Δημόσιο 
με σκοπό τον γάιμο. Πληροφ. 
στο· τηλ. 225957 ώρες γραφεσυ 
ή γιράψιασε στη Δ)ινση Αποκορώ· 
ναυ 44 δια κ. Σταυριν'δη.

(Δ797) 1—6

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ» 
Αναλαμβάνομε: Πάσης φύ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμοτι 
κά, Οικογενειακά, Διαζύ­
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα 
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ

’ Ερευνα ι, Παρ α κ ολο υ θ ή σε ι ς
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

θέματα οικογενειακό, οίκονο 
μικά, έμπορικά.

Τηλεμαγνητοφωνήσεις, φωτο 
γραφήσεις. Πλήρης ήλεκτρονι- 
κός εξοπλισμός.

Αναλαιμβάνομε ύποθέσεις σέ 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος έχε 
μύθεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522—243269 Πλ. Κο 
ρνάρου 37—όδός 1886 (Βαλιδέ 
Τζαμί) Ηράκλειον—Κρήτης.

ενοικιάσεις!;
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στον 3ο 
όροφο επ'ί της Δραικοντοπού- 
λιοιυ· 21 (πίίσω από το Εργατι­
κό Κέντρο) σ’ όροκοος. Τηλ, 
0891-31294.

ι(Ε985) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5ό 
ρι Ιωνίας 9. Πληροφ. τηλ. 283 
8412 υοτά τις 2 μ,μ.

(Ε992) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο τρίτος όρο
φος της οίφαδουής 
του φαίριμακείβυ κ. 
Χλούβειράικη επιί της

άνωθεν
Γ ιίάννη 

πλατεας
Βενιζέλου ένΙαντι της Κρήνης 
Μοιροζί'νη, εμιβαδού 60 τ.μ. με 
δύο θύριας, δωμίάίτιον μ·ε κιαμιπι 
Μέ και θρειμοσίφιωνα και θυιρο 
τηλάφωνο. Πληροφ. κ. Κώστα 
Βαρβερίάκη δικηγόρο· οδ, Χίαν 
δάκος 3 τηλ. 282386 κιαι κ. Νί 
κο Σιδεράικη οίδ. Έίβανς 17 τηλ 
282357. (Ε989) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο δεύτερος ό­
ροφος νέας οικοίδοιμής επιϊ της 
οδού Γιαιννίιτσών 3 πληισον 
Πολεοδο-μ·!κού γραφείου αποιτε 
λούμηνος από τρία· δωμάτιαι μ·ε 
δύο θύιρας και .λουτρό κατίάλλη 
λο για· γοιαιφείια, ιατρεόι κλπ. 
Πληροφ. παρά τω κ. Κώστα 
Βαιρβεράικη, διικηγόιρο ΧιάΜ&αικος 
3 τηλ, 282386.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
φούρνος επί της οδού Δαμβέρ
γήδωιν 51. ΠΆιΠιροεο τιηιλ..
182. (Ε982)

225
1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα περιοχή Κολυμβη, 
τηρίου. Πλίήροφ, τηλ. 223389

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατά 
στήμα 60 τ.μ. κατάλληλο και 
γιαύ ιατρείο ή γραφεό, με^κεν 
τρ,ιχή θέρμανση· επί της ενταύ 
θρ ρδρύ Λασι&ίου 12 Πλ. Κο·ρ 
νάρδο (Βαλιδέ Τζαμί).

'KAGAPClAIMA ΣΚΥΛΙΑ ΠΩΛΟΥ 
ΝΤΑΙ vTopni-puw, 'λυκόσκυλα, 
κόλευ'. κανίς, π'εκ.νουίά, κυι/η 
γόσκυιλα και άλλα καίθίαρόα· μια 
ζώΙα, Για· την καθαιροαι,μια πι-

(£960) 1—6
σταποιόύν κτηνίατροι. ΘΑ
ΜΑΣ ΒΡΗΤΕ ΘΕΝΩΝ 10 (κον

—284578.
(Ε980) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο ευρύχω 
ρα τεσσάρι με πολλούς βοηθη 
τιικοώς χώρους στην περιοχή· 
'Μάσταμπά οδός Ειπταινήισου 36 
•έίναντι παιδικού σταθμού Τηλ· 
221677. (Ε981) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3άρι και 5ά 
ρι πολυτελούς κατασκευής με 
κεντρική θέρμανση στην αδό 
Στεργιογισννιη 19 απέναντι α-
πό φούρνο Βενέριπ.. Τήλ.
480. (Β977)

288
1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάπτα ανε 
ξά,ρτηιτσ. Τηλ. 243709 ώρες γρσ
φείου. (Ε963)

ENO IΚIΑΖΕΤΑΙ περιιφραγμένος 
χώρος εχτάσεως 700 τ.·μ. κα­
τάλληλος δια μάνδρα· οικοδομίι 
κώπ υλικών εις την περ-ιοχήι 
ΑΗ-ΓΙΑιΝΝΗ κοντά στο ίδρυμα 
ΜΗΤΕΡΑ. Πληιριοφ. τηιλ. 223-
278. (Ε983) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ τέσσερα γρα 
φείια στον Α’ και Β' όροφο στο 
κέντρο του Ηρακιλείου αδιέξοδο 
Μινωσαιύρου πλησίον ΟΤΕ. Πλη, 
ροιφ. τηλ. 285523.

(Ε971) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ρε 
τιιρέ 2 δωματίων με κεντρική 
θέρμ ανσηναισιαινσέρ, ηλιόθεριμο 
•ειπιιπλωιμέγο. Λ. Κνωσού 5 Μπε 
ντεβή. Τηλ. 230253—231062.

(Ε971)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διάρι

1—6

ηιμιεπι-
•πλωμένο ή μη με τηλέφωνο και 
κεντρική θέρμανση. Πληροφ.
τηλ. 282240 κ. 

(Ε959)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
ρι πολυτελούς

Εμιμ. Γρηγοράκη
1—10

δΐιαιμέριισμια 4ά 
κατασκευής και

νούιργιο. Επίσης μαγαζί 250 τ.μ 
περίπου επί της Αργάράκά- 
στρου 36 τηλ. 01-7240760.

(Έ957) ΐ—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ξυλουργικό ερ 
γοστάσίο στη περιοχή Μαστα 
μπιά μεθ όλων των ξυλουργι­
κών μηχανημάτων επιφάνειας 
400 τ.μ ή διατίθεται άνευ μηχα 
νημάτων για οποιαδήποτε άλ 
λη χρήση. Πληροφ. τηλ. 233
203. ((£934) 1—6

ΜεΊ'ΝΤΑΝΙ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κα 
τάστημα 43 τ.μ. Πλ. Νιικ. Φω 
κά (πρώην καφέ ΟΜΟΝΟΙΑ) μ·ε 
πατάρι α' κπι β' ορόφου τηλ 
283417. Πληροφ. Δημ. Ξυιριτά
κη δικηγόρο. 

(Ε929) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια έν- 
τός ιπόλεως γιια μαθητές, φοιτη 
τές, εριγένιηιδες και ένα· διίάρι μσ 
νοκατοικία. Τηιλ. 288237

(Ε919) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα εις 
την οδό Έβανς αρ. 90. Πλη­
ροφ. τηλ. 223523 από 6—9 μ,μ 
καθηιμιέρ ινώς.

ΕΠΟΙΚΙΖΕΤΑΙ αποθήκη 250 τ.μ 
επί της οδού 62 Μαρτύρων 370 
(Ξηροπόταμος). Τηλ. 289208—
287565.

(Ε895) 1—10

τά στο ΜιηΐΫ.ανσίο«ιικό). 
242098.

(Π478)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUMGA GLS

ΤπΙλ.

1—15

1100

1
Η ΒΙΟΣΦΟΤ Α.Ε.

Ενδιαφέρεται να προσλάβει ένα τορναδόρο πεπει 
ραμένο για το τμήμα καλουπιών.
Πληροφορίες στα γραφεία της ΒΙΟΣΦΟΤ Α.Ε 
Βιομηχανική Περιοχή, τηλ.: 224347

-a-tnnnnn.__________________

(Ε990)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στ™
1—10

Πλ'αιτ.
Μουισείουι Πα.πσλιειξίάινδρσίυ1 2 η
ιμιιυιπιόιγειο (ρωσεμνώ. 
τηλ. 243852.

(ΙΕ987)

Πλίηιρσφ..

1—2

(Ε940) 1—8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 40 
τ.μ. με βοηθητικούς χώρους κα 
τάλληλο για οιανδήποσε επαγ 
γελματική στέγη, ιατρεία, γρα 
φεία, κλπ οδ. Μάρκου Μουσού 
ροσ 26. Πληροφ. τηλ. 222842

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3ο ςόροφος ε 
πί της οδού Μαρογιώργη 6 έ 
ναντι SIEMENS και άνωθεν Α 
θήναΎκού πρακτοιρεου αιποτε 
λούιμενος από 2 γραφεία συνο 
λικιής επιφάνειας 85—90 τ.μ., 
λουξ καιτασκευής με θέρμανση. I 
θερμοσυσσωρευτές νυχτερινού I 
τιμολογίου. Τηλ. 284065—284

0.0 μοντ. 1976 πρώτο χέρι σε 
•άριστη·, κατάσταση. Πληροφ. 
τηβ, 28'3754 μβσηίμβρι,νές κυρ -
ως ώιρ·ες ή, βριαιδυνές. 

(Π473) 1—4

275. (Ε911) 1—15

ΠΩΛ ΕIΤ AI ια, γρ οτ εμάχ ίο 2200 
τ.μ. στο Αμμούδι Α/. Νιιχολάαυ 
(MiliNOS ΒΕΑΟΗ1) κονιτά στην 
&αΐαιασα. Πλιπιροφ. Πόπη Πίτα 
ρόΛοώηι Αθήνα τηλ. (Οιϊ)·&217 
761 ώρες 10—1.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 κσταστήμα _ 
τα επί της Γ. Παπανδρέου 11 
(πλησ ον Ζαχαροπλαστείου Κίρι 
τζά1) Τηλ. 284071 και 282471.

(Ε943)

ΦΥΤΩΡΙΑ

1—26

ΝΕΡΑΝΤΖΙΑΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 40 δραχμές στη 
Φόγιερωιμένιη Μέσαράς. Έ­
τοιμο για κέντριαμα. Τηιλ. 280 
977 και 0332-22187 κ. Σαββά 
κη. (Π463) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 200 τ.μ. (κου­
στούμι) οικοδομικής ξυλεας 
μετά σιδριένιων υιποστηλωμά- 
tw στη υισή τιμή. Επίσης 
αυτοκίνητο DATSUN 1500 με 
62.000 χλμ. σε άριστη κατό- 
σταση. Πληροφ. Λ. 62 Μαρτύ 
ρων 398 (άνωθεν Καρέντας V 
W.) κ. Σπυαιάκη Βασίλειο.

(Π462)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρακέττα

1—6

YAMAHA
GRAPHITE, χωρίς πλέγμα, 100
ο)·ο αμεταχείριστη τιμή 
δρχ. τηλ. 289518.

(Γή465)

7000

1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δισμέρ'σμα 3ά
ρι στην Πλ. Κορνάρου αρ. 31
τηΑ. 225902. 

(Ε920) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο (2) διαμε 
ρίσματα πολυτελούς κατασκευ 
ής, κατάλληλα για επαγγελμοτι 
κή στέγη στον Γ' όιροφο πολύ 
κατοκιών επί των οδών 1821,

(Π479) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία διόροφηι πα­
λαιό ρπί οιικοπέδου 137 τ.μ. εις 
Γ.ι.ρΐΌχή Αν. Μηνά και επί της 
οδού θεσσαλονΗοης 25 Σε τιμή 
λογική. Πληροφ. τηλ. 241471__
285423.

(Π476) ■

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο ένά στρέιμ 
μσ στη Σταίλίδα·. Πληροω. τηλ 
230627.

(Π475) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρευμσ 
τα στου Κόκκινη χάνι. Πλησοφ 
τηλ. 284823.

(Π474) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA 1600 ·καιΐ 
νούργιο με 1500 χλμ· εμπορικό. 
Τήλ. 281250.

(Π472). 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Φιο·ξ Βάιγικεν φσρτη 
γό σε άρ ιστη. ·κατάσταιση λόγω 
αιγορός μεγαλύτερου. Τιμή au 
κα ίριας. ΠΛηροφ. τηλ. 286761

(0471) 1__6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαννελυιατιικό ψυ­
γείο Ανθοπωλείου. Πληροφ. τη 
λέφ. 231343.

(Π480) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο.
ροφ. τηιλ. 289067.’

<(Π4β1)

ΠΙληι

1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πληροφ. 
αρ. 14 και Λ. Καλοκαιρινού και I τηλ· 222117.
Νικ. Πλαστήρα γωνία, αρ. 261.1___Π24'θ7) ·|—3
Πληροφ. Γραφείο Αγ. Μηνά, I πωλειτδι~α^^.Τ 
τηλ. 282402. ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα Ζάρι η·

(cnzni - -nf ύιτεΛεό οδοί Θεοδοσίου Διακόί
- 1 '_________ 1—101 νου 5. 64 τ.μ. Πληοοω. τηλ

280571. I
(Π47Ο)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 110 
τ.μ. (5 δωμάτια) επί της πλα 
τείας Κορνάροιυ κατάλληλο για 
επαγγελματική στέγη. Ε να<ι εύ 
κολο να χωριστεί σε δύο ανε 
ξόρτητα γραφεία 2 και 3 δώμα 
τίων. Πληροφ. 9—12 το πρωί 
στο τηλ. 288887.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προνομιούχα οικό 
πεδα εις τον Άνω

(Ε917) 1—10

σα μέτρα θέλετε, 
ευκολίες. Πληροφ. 
—236012.

(Π108)

Μασταμπά ό 
Γίνονται και 
τηλ. 236016

1—25

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΟΔΟΠΟΓΙ ΑΣ
ΠΑΣΗΣ ΦΥΣΕΩΣ, ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

Εκτελούνται υπεργολαβίες εκσκαφών, ασφαλ- 

τικών εργασιών κ.λ.π. Τιμές λογικές. Τηλ. 285-793, 

243-879 ώρες Γραφείου.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ει< θέισιιν Κρέ 
τα Μπητς καταστήμιατά' το ένα 
εξ αυτών γιια κέντρο. ΓΙΓΛηροφ. 
Άνωγε ων 47 θέρισσος ~ή τηιλ. 
235364 από 5—7 μ μ.

( E99D -________ 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο μαγαζιά 
το πιρώτο 90 τ.μ. και το δεύ­
τερο 35 τ.μ. περιοχή ΞΕΝιΙΑ έ

283247. (Ε893) 1—14

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος κατόλλη 
λος για· κατονκ α — γοα.φείο 
στην οδό Άλμπερτ 4 (Πλ. Καρ 
νάίρου). Πληροφ. τηλ. 283038 
ώρες γραφείου.

(Ε927) 1—8

νϊόντι Ιιστοιριικού Μουσ-έου Κα 
Αοκαιρινού. Πλησφ. κοθημειρι- 
νά τηλ. 286523.

(Ε988) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνιηιτο FIAT 
238 κλούβα μοντ. 1S76 μ·ε ειμπο 
ρική άιδεια δρχ. 89.000 Τηλ. 
285958 ώρες καταστημότων.

(Π450) ι—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάιοσημα 50 τ.μ, 
με υπόγειο κοί πατάιρι 25 τ.μ. 
σε πολύ καλή θέση. Πίληροφ. 9 
—2 κ. Νταγιαντά τηλ. 22225·2

(Π443) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ,μιοτοισυικλέττα ΒιΕ 
NELLI 250 CC στην τιμή των 
80.0'00 σε άριστη κατάσταση· 
με δόσεις. Πληροφ. τηλ 225182

(Π464)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυιτοκίνητο
TROEN ΑΜΙ 8. μοντ.

1—6

CIN- 
1974.

(λευικιό, Στέσισν, 4 ίττηοι· τιμή 
150.000 Τηλ. 242515 γριαψείο, 
224656 οικία.

(Π468) -j-e

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES)8 σε α- 
ριστη κατάσταση και καλή τιμή.
Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 221-1
903 ώρες γραφείου. 

(Π446)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα

1—6

εντός
ζώνης εκτός σχεδίου ει·ς θέσιν 
Ανω Φορτέτσα πρόσοψη επί 
δημοσίου δρόμου. Πανοραμική 
θέα, φως, νερό, τηλέφωνο σε 
•πολύ καλές τυές. Πληροφ, τηλ
222540. (Π414) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ιρορτηινό κλούβα 
Φολξ Βάγκιεν με εμπορίική άδεια· 
σε τιμή ευικσιρίας. Πληροφ.' τη 
λέφ. 281938.

(Π469)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—4

στ εγ νιακαθορ ι στή -
ρΐ'ο λόγω αλλαγής επαγγέλμα­
τος. Χρόνος παρακολαυίθήισεως 
δεχήός. Πληροφ. τηλ. 222505 
έργάισιμες ημέρες από 9—1 π.μ

(Π405) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ισόγειες νεό 
κτίστες παραθαλάσσιες γκαρσο 
νιήρες 350 μέτρα από τη θάλασ 
σα με πλήρη επ πλύση (ηλεικτρι 
κά, μάγειρικιά κλπ σκεύη) στο 
13ο χλμ. της Νέας Εθνικής ο 
δού πειροχή Κόκκινη Χάνι. Διά 
ρκεια μισθώσεως 1 ή 2 έτη τιμή 
7000 μηναιίως. Το ακίνητο δια 
θέτει και χώρο· πάιρκιγκ ουτοκι 
νήτων εστεγασμιένο. Πληροφ. 
τηλ. 286803 ώρες καταστημά-
των. (Ε912) 1—25

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αοτοκίνηιτο 
CIA FULViA 1300 CO 5 
τήτων αιτραικάόΐστο

LAN-
ΤΌ,χυ 
τιμή

250.000 μετρητούς τηλ. 243328

(Π466)

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ - ΕΜΠΟΡΙΟΝ
ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ 

ΒΑΡΕΛΙΩΝ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ 

και άλλων ειδών οικιακής χρήσεως 

ΔΗΜ. Ν ΖΟΥΛΙΝΟΣ
Λ. Χρυσοστόμου 12

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρια ε 
πιισλωμέΜή ήι μή, ειπιπλιωιμένη, 
Πλίηροφ. τηλ. 286731.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
κυρίων δωματίων κλπ μ·ε ·καλο 
ριφέρ και ασανσέρ εις τον Γ' ό 
ροφον της επί της οδού Έβαινς 
16 πολυκατοιίικίας, κατάλληλο 
δ·ΐ'α· επαγγελματική στέγη και 
κατοικία.. Τηλ. 282073.

(Ε923) !—15

(Ε984) .1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία επί 
της Πλ. Κορνάρου 46. Πληροφ. 
τηλ. 284071 και 282471.

(Ε944) 1—25

KRETA MOTORS

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Στις παλιές τιμές και σε περιορισμένο αριθμό 

διατίθενται Αυτοκίνητα - Φορτηγά

ZEBRA —DAIHATSU
του μισού τόννου.

ZEBRA Το καύχημα της ΕλληνοΤαπωνικής τε­

χνολογίας.

ΔΥΝΑΤΟ — ΟΜΟΡΦΟ — ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ

Τηλεφωνήσατε: 225.212

ΚΕΝΤΡΟ 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΩΝ ΕΞΟΠΛΙΣΜΩΝ 

Εκθεσις — Γ ραφεία 
Λεωφ. Κνωσού 148 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά 
ρι στην οδό Δαυασκηινιαϋ 60. 
Πληροφ. τηλ. 222085.

(Ε974) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι καινούρ
γιο οδός θεστοκοίπιούλίοιυ 9 ε
‘πί της πρασόψεως 2ος όροφος 
σιο κάτω από τον Ευαγγελι­
σμό. Πλήροιφ. τηλ. 234598.

(Ε975) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ παραπλεύ- 
ρως της Εθνικής Τραπέζης ο­
δός 25 Αυγσύστου 31 δύο γρα 
φεια ανεξάρτητα. Πληροφ. τηχ 
28'59^82.

(Ε&76) 1__4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο δία 
•μέρισμα (δυάρι) στην οδό Μιχ. 
Βλάχου 26, πληϊσίον 9ου Δημ. 
Σχολέόυ· Μιασταμπά. Πληιριοφ. 
στο τηλ 231224 και 0892-42217

(Έ973) ί—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα πε 
ΡίΟχή ΟΑΣΗΣ. Πληροφ. τηλ.ι

(Ε948) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι διαμέρι­
σμα· Χατζημιχάλη· Νταλιάνη, 6 
(1η, πάροδος Χαρ. Τρικούπη α 
πό ΟΑΣΗ). Τηλ. 283416.

(Ε978) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις τον 1ον ό 
ροφο νεο'Γδρυθε'σης πολυκα­
τοικίας επί της Λ. Καλοκαιρι­
νού 60 γραφείο (ή είσοδος εν
τός της στοάς). Πλίηροφ. 
τα τηλ. 286882 το πρωί 
221820 το απόγευιυα.

(Ε979)

εις 
και

1—6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επΊχείρηση MINI 
SURER MARKET εξ ολοκλήρου 
ή το μ ισό ή, ο· εξοπλισμός του 
με εξασφαλισμένη πελατεία, λό 
γω αναχωρήσεως σε τιμή ευκαι 
ρίίας. Πληροφ. τηλ. 241895— 
231765.

(Π449) ι_4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις τριόριοφιο οικία 
το μεσάο διαμέρισμα επιφανεί 
ας 125 τ.μ. αποτελείται από
2 υιπνιοδωιμιάιτια 1 ; 
τραπεζαρία, κουζίνα,

υι-κρόιτερο,
λοιυτρό,

χωΑ και 2 δωιμιάτια υπο^δοχής
εσωτε ρ ι κ ή θέρμανση (καλορι­
φέρ) Λ. Ιωνίας 32 Πληροφ. τη 
λέφ. 231288—283492.

(Π461) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο χωριό Γερακάρι 
Αμαρίο,υ και σε απόσταση 1000 
μ. από αυτό, βοσκότοπος έκτα
σεως 1200 στρέμ. με ποίμνιο 
στάσιο με 700 βελανοδρύς με ι

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οΐ'Κάπεδο στο Κρέτα I διόκτητα νερά και
ιΜπητς 300 τ.ιμ. 30 μέτρα από 
τον κεντριικό δρόμο και 300 μέ 
τρα από την θάλασσα. Δεχο 
ιμαι ως μηρός πληρωμής αύΐτοκί 
νηιτο μοντέλο 78 έως 82 τηλ.
225139—224147. 

(Π477)

εςρίάιπτεται
σε αμαξωτό αγροτικό δρόμο. 
Εφάπτεται με το. επιίικοίνο της 
κοινότητας Γερακάιρι. Πληροφ. 
στο Γάρακάρι κ. Παντιελή Ιερω 
νυμάικη δάσκαλο και στο τηιλ.

I 0833)22183
1—ιοί (Π460) 1—8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός βοσκότοπος 
150 ·στριέμυατα περίπου στην 
πίΓριοχή βορείως του χωριού 
Πιράθι ΜΌνοφά^τσίου. Πληραφ. 
τηλ. 0893)51310 Λιγόρτανος.

<Π391) .1^0 -
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοδομική ξυλεία 
110 κυβικά, οικοδομικός γέρα 
νός 36 μ. σδεροσκαλωσιές κλπ 
Τηλ. 287995—285738.

(Π398) 1—12

ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ
Ορτύκια, Κουνέλια καθαρόαιμα 
Νεοζηλανδας ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μέ 
κτηνιατρική εγγύηση. Τηλ. 242
035. (Π757) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία επί της οδού 
Βαλέστρα 47 διόραφη 186 τ.μ. 
συνολικά προς 20.000 το ’τ.μ 
Πληροφ. τηλ. 230589.

(Π39Ο) 1—13

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
ζώνης στις Πατέλλες. Πληροφ.
τηλ, 286442. 

(Π402) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στηιν Φοινικιά α­
γρόκτημα 3 στρεμμ. με καλ μμ ■ 
μένσ χώρο 400 τ.μ. Πληροφ.
τηλ. 242713. 

(Π411) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ­
να εστιατόΓρο στη Χανιόπορ- 
τα σε τιμή ευικσιρίας. Τηλ. 242 
607 ώρες 9—2 και 5.30—8.30.

(Π406) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τεσσάρι 110 τ.μ. 
Α' ορόφου, διάρι ρετιρέ με φαν 
ταστική θέα προς τη θάλασσα 
Μηνά Γεωργιάιδη 92 Παλαι,ό Α 
τσαλένιο τηλ. 0893-22084 κιαι
01-7211385. 

(Π438) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζ δ κο σε
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΗΖΩ 304 στιέσιον I 233543° ._^ρ0,φ· ΤΓ1λ·

σε άριστη κατάσταση. Πληροφ (Π420) 1—6

τηιλ. 281618. 
(Π408) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός ζώ 
νης 750 τ.μ. Με πρόσοψη επί 
της Λ. Ιωνίας στάσις Καιβάλη 
λίγα μέτρα από το σχέδιο πό- 
λεως με 29 μ. πρόσοψη, επί της 
Λεωφόρου. Τιμή ευκαιρ ας. 
Δεχαμεθα σοβαρές προτάσεις. 
Πληριοφ. τηλ. 286018,

ί ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμπερή διαμερί­

σματα και ρετιρέ σε πολυκατοι 
κία υπό ανέγερση επί της οδού 
Απολλώνιου Ροδου (Μαστα- 
μπάς) όλα επί πρασόψεως με με 
γάλο ακάλυπτο χώρο και ισό 
γείο γκαράζ. Πληροφ Βαγγέλη 
Χατζηδάκη τηλ. 236016— 236
012. (Π109) 1—25

(Π376) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αιυίτοκίνητο OPEL 
RECORD Στέισιον σε άριστη κα 
τάστάση 14.000 χλμ. Τηλ. 284
597. (Π445) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμίσισμα 2 δώμα 
τίων στην πολυικαιτίοιίικιία επ' 
των οδών Χαρτατσών και Σοφ. 
Βενιζέλαυ απέναντι από το Ξε 
νοδ, Ξενία. Πληραφ. τηλ. 01- 
2015264— 01-8062957

(Π458) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο πλήρως 
εξοπλισμένο στο κέντρο του Η
ραικλείου. Τιμή λιογική.
230943—‘225521.

(Π455)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 750 
σε μικρή απόσταση από

.ΤΟιλ.

1—6

Τσι-
ρίτ Με ι'ντάγι πλησίον της Εθνι 
κής οδού, καθώς επ σης και τμη 
ματίικώς και σε τιμή ευκαιρίας. 
Επ ίσης πλησ ον Βαθυπέτρσυ 
1000 τ,ιμ. τμη,ματικώς με 3500
το τ.μ. Πληροφ. τηλ. 
και Αθηνών 01-9810165

(Π377)

220785

1—13

ΠΑΡΑΨΥΧΟΛΟΓΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινουργής γκαρσο 
νιήρα πολυτελούς κατασκευής 
41 τ.μ. ετοιμοιπαράιδοτη. Πλίη
ροφ. τηλ. 230782. 

(Π430) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτός σχε 
δίοιυ με άδειο οικοδομής νια
κατοικία, οτη Χερσόνησο. Πλη 
ροφ. 9—1 τηλ. 222252.

(Π432) 1—25

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 226 μ. άρ 
τι·ο και εντός σχεδίου στην πε 
ΡΊοχή Πόρου. Πληιροφ. στο 
κρεοπωλε'ο Γεωργίου· Μακρυ- 
γϊαννάκη έναντι στάση Πόρου.

(Π431) ΐ—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικσπεδα από 
200 τ.μ. το καθένα εις Αγ. Μα 
ρίνα (Τσαλικάκιη μετόχι) σε τι 
μή ευκαιΐρι'ΐας. Τηλ. 284035.

(Π433) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η 
επιχείρηση καφετέριιας στον 
παραλιακό δρόμο Μαλλιών με ε 
ξωτεριικούς χώρους 300 μ. Πλη 
ροφ. τηλ.. 0897-01418 και, 31
365. (Π389) 1—12

ΠΑΡΑΨΥΧΟΛΟΓΙΑ
Στη Σοβιετική ' Ενωση, γίνονται τα 
πιο καταπληκτικά πειράματα γύρω 
από τις Υπερφυσικές δυνάμεις του 
Νου! Θα διαβάσετε για τους κορυ­
φαίους Σοβιετικούς επιστήμονες και 
τις έρευνές τους γύρω απά την 
τηλεπάθεια, την ανύψωση και για 
τόσα άλλα επιτεύγματα που θα μεί-
νετβ κατάπληκτοι. Δ«ν npenei να 
χάσετε την ευκαιρία να μάθετε το 
τι γίνεται στον κόσμο του υπερφυ­
σικού. Θα το βρείτε στα περίπτερα. 
Αν δεν το βρείτε, γράψτε μας και 
θα σας στεϊλουμε όωρ^άν την Μέ- 
θοδο Μελέτης.

ΚΥΚΛΟΦΟΡΕΙ ΣΤΑ ΠΕΡΙΠΤΕΡΑ Παραψυχολογία 
ΤΘ 948 Αθήνα

■  - · ·~ 7· ' · . . 11

■■3 |\1 n ?πανόληψπ
■ ■ μιάς επιτυχίας

που το πρώτο από τα 20.000 PONY, κυκλοφόρησε 
στους ελληνικούς δρομους. Η |

όλους εμάς στη NAMCO - για βελτιώσεις και εφαρμογές 
στο νεο μοντέλο PONY. Και να τα αποτελέσματα: Υ ζ

εμφάνιση
Είναι πιό πολυτελές μέσα κι'έξω. Κι’αυτό για να 
μπορεί να ακολουθήσει το ρεύμα της εποχής, 
χωρίς βέβαια να ξεφάγει από την «παραδοσιακή 
γραμμή ΡΟΝΥ» που το καθιέρωσε. Δώσαμε 
ιδιαίτερη προσοχή στην καμπίνα, αλλάξαμε το 
ταμπλώ και προσθέσαμε όλα τα απαραίτητα όρ­
γανα που πρέπει να έχει κάθε σύγχρονο αυτο­
κίνητο.

άνεση και ευρυχωρία
Επειδή πιστεύουμε ότι η αντοχή και η ευκολία 
στην μετακίνηση πρέπει να συνδυάζεται με την 
άνεση, γιαυτό αξιοποιήσαμε και την τελευταία 
λεπτομέρεια τόσο στην καμπίνα όσο και στην 
καρότσα για νάχουμε μεγαλύτερους ωφέλι­
μους χώρους.

ελληνικό αυτοκίνητο

Τηλ. 223433 — 241516

Τί;

το ολοκληρωμένο αυτοκίνητο

αντοχή και οικονομία
Είναι γνωστή η ανάρτηση και η αντοχή σασί και 
κινητήρα του PONY. Γιαυτό άλλωστε το λένε 
και μικρό γίγαντα για την άσφαλτο και το χωρά­
φι. Οσο για οικονομία: Όλοι ξέρουμε ότι η 
αναγκη αυτή επιβάλλεται από την εποχή μας. 
Τα καύσιμα συνεχώς ακριβαίνουν και το PONY 
χρησιμοποιείται στην δουλειά σαν «εργαλείο».

χαμηλή τιμή
Με την αύξηση της παραγωγικότητας και την 
περιστολή των εξόδων κατορθώσαμε να διατη­
ρήσουμε την χαμηλότερη τιμή στην αγορά, που 
παραλληλα με την εξόφλησή του σε 24 μήνες 
κάνει το PONY ένα ξεχωριστό αυτοκίνητο στην 
κατηγορία του.

πηνη2^Υ ε'ναι.ένα αυτοκίνητο κατασκευασμένο εξολοκλήρου - πλην 
μηχανικών μερών - απο ελληνικά χέρια, που με το νέο μοντέλο επανα - 
λαμβάνει την πετυχημένη του ιστορία.

Υποκατάστημα Κρήτης NAMCO Α.Ε.
ΔΑΝΔΑΡΗΣ ΣΠΥΡΟΣ

Ανταλλάοσουμε το naAto σας PONY μέ τό νέο μοντέλο
ί .
-ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ Σ

I



<1 ΠΑΤΡίΣ ■

• ΤΦ 4© δελτίο ΠΒΦ—ΠΦ της 23ης Γενάρη είναι... ελληνβϊταλικο. Η ούνδε-
σή του: 9 αγώνες Α' Εθνικής, 1 ΙΓ Εθνικής, 3 Α' Κατηγορίας Ιταλίας. Αυτό 
πού πρέπει να τονιστεί είναι ότι υπάρχουν αρκετά ντέρμπυ στο μεθαυρανό δελ 
τίο. Ας δούμε όμως, αναλυτικά πώς εμφανίζεται η κατάσταση μετξύ των αντι­
πάλων συγκροτημάτων του μεθαυριανού 4ου δελτίου ΠΡΦ-ΠΦ;

1. ΑΕΚ—ΠαναχαΊ'κίή: Η ΑΈΚ 
προσφέρεται για στάνταρ, αφού 
άρχισε να βρίσκει τη γαλήνη και 
την ηρεμία. Η ΠαναχαΤκή δεν εί 
ναι όσο χρειάζεται δυνατή στα 
εκτός έδρας ματς, για να απειλή 
σει τους γηπεδούχους.

Υπόδειξη: 1.

2. Αρης — Πανσερρα ίκός: Κα 
λύτερος και γηπεδούιχος ο Αρης 
δεν νομίζομε ότι κινδυνεύει να 
χάσει βαθμό από τον Πανσερ- 
ροΤκό.

Υπόδειξη: 1.
3. Γιάννινα — Απόλλων: Ένα 

στάνταρ προσφέρουν τα Γιάννι

Μέ ένα τερματοφύλακα 
φεύγει σήμερα όΟΦΗ γιά Ρόδο

Χωρ ς τον Λαιφτσή και τον 
Κίιρίισιτς η αιποιστοίλή του ΟΦΗ 
αιναιχωρεί σήμερα στις 2 παρά 
5 αεραποιριικώς με κατευθεοιν 
πτήση1 γιο τηγ Ρόδο.

θια έπιστρέψουν στο Ηρά­
κλειο το βοάδυ της ΚυιρίΡχής 
μέσω Αθηνών.

ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΑΡΜΟΔΙΟΥΣ ΥΠΟΥΡΓΟΥΣ

Τά μέτρα πού προτείνει ή ΓΣΕΕ
γιά τήν χαλιναγώγηση τών τιμών

ΕΠΕΣΚΕΦθΗΣΑΝ ΧΘΕΣ ΤΟΝ κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

Στην αποστολή ,μετέχαυιν 
εξής παιδοσφαιριστές:

οι

Ειβέιρηις, Ζιίάικος, Βλάχος, 
Ταοσόπουλος. ΑγιΌμα,μ,ιπης 
ίΑνιδριίιανΙδης, Γεωριγιίάιδης; 
ίΚαρωνάκης, I ορντάνέ'ακσυ 
Παισσάς, Αλεξίου, Καργιώ 
της. Τσιριμώχος. Χαντα^ 
μπάικης, Χριστοφής. Βλα 
στός.

Ο Λαφιτσής είναι τραύματος 
ίκ·αι ο Κίιρίισιτς τιμωρημέινος.

Τους παίκτες συνοδεύουν, ο

Στον αγώνα1 Ρόδος—ΟΦΗ δι 
αιιιτη|τής θα, εύνίαι . ο κ. Αγγελό 
κης με επόπτες τους κ.κ. Μανω 
λαχίδη και Σαμψιωινίδη, του Συ 
νδέσμου της θεισισαιλανιίικης.

Στ' άιλλία ματς της Α' Εθ/| 
κής κασηνοιρύας διαιτητές 
ιθάναι οι εξής:

ΑΕΚ— Παναχα'Γκή: Σταιμό'- 
της (Πειραιΐά)

'Αρη ς—Σέιοιρες: Κόλοικυθά ς
(Αθήνα)

^^<θές Σήμερα Αΰοιο

προπονητής 
θός του κ.
και οιι κ.ικ. 
ιΚάραινιτίίνίός 
τάχης.

κ. Σάννον, ο βοη 
Βίασιιλείσυ, καθώς 
ΠαιπιαιμαπθαΊάίκης, 

και λλυριοκεφαλι-

ίΓίΐ'άΐνίγιναι—ιΑιπόλλών:
«■ίδης (θεσ)ικης)

Εθνικός—Ηρακλής:

ΚαΙλπΏ-

Βουίτσα-

Η σποστοΛιή θα μείινει στο 
ξενοδόχε ό «ΜΑΝΟΥΣΟΣ» ενώ 
το· πρωί του Σαββάσυια θα, προ 
πονιηθούν στα Υ’ήπεδ οτης Ρό 
δου.

ράς (Αθήνα)
Κίαιατοριά—'Δ!όξ·α Δρ.; Σαρα 

ιλιώτης (Καβάλα)
Λάιριισα—ΠΑΟ: ΚαΥάίρης (θε 

σ)*ης)

να τα οποία φέτος βρίσκονται σε 
μεγάλη φόρμα.

Υπόδειξη: 1.
4. Εθνικός — Ηρακλής: Πρό­

κειται για ισοδύναμες ομάδες. Κα 
τόπιν αυτού πρώτη τύχη πρέπει 
να δοθεί στους γηπεδούχους χω. 
ρίς να παραβλέψωμε και την περί 
πτώση της ισοπαλίας.

Υπόδειξη: 1—X.
5. Καστοριά — Δόξα: Έστω 

και δύσκολα η Καστοριά θα πά 
ρει το ματς αυτό, γιατί χρειάζε 
ται τους βαθμούς.

Υπόδειξη: 1.
6. Λάρισα — Παναθηνα ϊ κός: 

Ο Παναθηναϊκός είναι ικανός 
για το καλύτερο ή γισ το χειρό 
τερο. Να νιατί η τριπλή ποραλλα 
γή είναι απαραίτητη.

Υπόδειξη: 1—2—X.
7. Μακεδονικός — Πανιώνιος: 

Σε πρώτο πλάνο φαίνεται η νίκη 
του Μακεδονικού, αλλά ο Πανιώ 
νιος μπορεί να απσσπάσει την 
ισοπαλία.

Υπόδειξη: 1—X.
8. ΠΑΟΚ — Ολυμπιακός: Το 

ντέρμπυ της ημέρας, αλλά και 
του πρωταθλήματος. Από το απο ] 
τέλεσμα της συνάντησης αυτής] 
πολλά θα κριθούν. Η τριπλή πα 
ραλλαγή θεωρείται απαραίτητη.

Υπόδειξη: 1—2—X.
9. Ρόδος — ΟΦΗ: Εδώ θα στα ' 

ντάρουμετην ισοπαλία, υπέρ της 
οποίας συνηγορεί και η παράδο­
ση..

Μαικιειδοινικιός ΓΓαΜίώνιος:
Γιννιαικουδάκης (Πειρατάς) 

ΠΑΟΚ—Ι&λύιμήιισκός: Γεωργ ι- 
ιάδης (Δράμα).

Τά νέα άπό το μπασκετ
Για την κίνήση σίτο χώρο 
του ,μιπιάίσκετ ο ειδικός συ 
Μάρίγιάττης της στήλης γριά 
φ·ι Τα εξής:

• Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ υιπιοστήιρι 
ξε την ένσταση που έκανε στον 
αγώνα των εφήβων με τη ΓΕΗ 
Η έινισταση αυτή θα κ.οιθεί την 
προσεχή Δευτέρα1 από την αΡ 
μόδια επιτροπή της Τ.Έ. ΚΡΗ 
ΤΗΣ. Υπογραμμίζεται ότι σύμφω 
να με τον νόμο 75)75 οι α- 
ποφ.όσεις της επιτροπής αυτής 
(επιτροπής εκδικάσεως ενστάσε 
ων) προσβάλλονταιι μόνο στο 
Ό'/ώτιατο συιμβούλίο διοιτηισί- 
ας.
• Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ προ­

πονητής Κρήτης κ. ΜπογατσΊώ 
της θα έρθει πήλιΐ το Σάββατο

ΆΡΚΑΔιΙ—ιΑ.Ο ΛΑΣΙΘίΙΟΥ και

κιύϊςίΐίαικο γιο να συνεχίσει 
σχιρτ ΐικό πρόγραμυα.
• ΤΑ, πρωταθλΙήμιαιτα Α

το

και
Β κσιτηνορίας Ανδρών συνεχί 
ζανται το Σαββαιτακόριαχο. Το 
πρόιγρόμμα περίλαιμιβάνει τους 
ΰγώνες: ΟΦΗ— ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ, 
ΙΓΕΗ—ίΗΡΑΚΙΑΕΙιΟ ΚΥΔΩΝ—Ο. 
Α.Χ. για την Α’ κατηγορία. Για 
την Β' έχομε τις συνιαιντήισεις

ΛΙΒΥΚΟΣ-ΣΗΤΕΙΑΚΟΣ. Ο Η 
ιρίάιδοιτος έχει ρεπό.
• ΓΙΑ ΤΗΝ Β" Έθνιική ο Εργο 

τέιλης θ' οινσιμετωπίσει το Σάβ 
βαιτιο στην Αθήίγα τον Γ.Σ. Πε 
ριιστεριίου. Η ομάδα αυττή, α 
ήττητη, μέχρΊ τώρα ισοβαθμεί 
με το Σιβιρτι,νκ ότηιν πρώτη θέ 
ση και διεικδικεί την άινοιδο 
στην Α' Εθνιική.
• ΔΥΟ διαιτητές του αυνδέ 

σμου Ηριακλιείόυ α.ρ’ίσθηικα ν να 
διισπ-ητεύσαυν το Σαββοιτο,κύ- 
ριοκο αγώνες Β' Εθνικής Κήτη 
Υόόσ'ίς. Συιγκεκριμένα1 ο κ. Ταύ 
λης θα δΐίαιτητεύίσει τον αγώ 
να. Α.ιΓ.ΐΕ Χαλκίδας —Ολυιμηιά 
δα Πατρών και ο κ. Πιαπιακιαλιΰ 
της τον αγώνα Ιωνιικός —Ε.Α. 
Πόιηρών.
• ΓΙΑ τα πρωταθλήματα παί 

δων καιι εφήιβων ΟΦΗ και Εργο 
τέλής μοιρά/στήκαν τις νίικες. 
Στο παιιδιικό ο ΟΦΗ ν'Ικιηισε τον 
Εργοτέιλη με 44—43 κια.ΐι διεκδι 
κεί την πρώτη θέση. Στο εφη 
βιικό ο Εργατέλης νΐκηισε τον 
ΟΦΗ με 67—47 μετά από ωραιί 
α ευφίάνιοίη.

Υπόδειξη: X.
10. Απόλλων θ. — Καβάλα: 

Το ντέρμπυ τσυ βορά μετά των 
διεκδικητών του τίτλου. Δεν γί­
νεται βέβαια λόγος για το ότι η 
τριπλή παραλλαγή είναι απαραί 
τητη.

Υπόδειξη: 1—2—X.
11. Βερόνα — Ρόμα: Και στο 

ματς αυτό τις περισσότερες πιθα 
νότητες εμφάνισης έχει η ισοπα 
λία. Δεν μένει λοιπόν παρά να 
την σταντάρουμε.

Υπόδειξη: X.
12. Σαμπντόρια — Ίντερ: θα 

ξεκινήσουμε από την ισοπαλία, 
ενώ αν χρειαστεί δεύτερη τύχη 
θα συστήσωμε την περίπτωση 
νίκης της Ίντερ.

Υπόδειξη: X—2.
13. Τσεζένα — Γιουβέντους: 

Η Γιουβέντους βρίσκεται πολύ 
κοντά στη νίκη, αλλά η Τσεζένα 
μπορεί να μείνει στο ισόπαλο α­
ποτέλεσμα.

Υπόδειξη: 2—X.

ΑΘΗΝΑ 20 (ΑΠΕ)— 
Ο πρωθυπουργός κ. Παπαν- 

δρέου θσ δεχθεί αύριο το με 
σηιμέρι το Προεδρείό της Γ.Σ 
Ε.Έ τα οποι'ο θα του εκθέσει 
τα θεσμικά αιτήματα, τών Ερ 
γαιτούπαλΑήίλων.

Σε σχ&τική ανακοίνωση της 
ΓΣΕΕ αναιφέιροντιαι ται εξής:

Στη. συνέχεια: η Εκτελεστική 
Έ,πιιτροπή της ΓΣΕΕ θα συνε- 
δριιάσει καιι πάλι για να, αποψα 
ισίισει την παραπέρα· τακτική 
της Γενικής Συνασπονδ.ίας στα 
πλαίσια1 του διεκδίίκιηπΊκού1 της 
προγράιμματος γιαι το 1983.

Εξάλλου, σήμερα η ΓΣΕΕ με 
υιπόμνηυια που· απέστειλε στους 
σπουΐργαύς Εθνικής Οικοναμίας 
και Ευποο ου πι.στε'Μει συγκε- 
ικριμέναι μιέτρα νια· την ν'αλινία 
γώγηρη: των τιμών μςτή τις 
τίελευιτσιες ναμιισματίικές έξ-Αί- 
ξεις.

Ήιδι^όσερα η ΓΣΕΕ προτεί- 
νει:

— Να ενιισχυιθσύν τα κρατι 
«ά όργανα ελέγχαυ των τιμών, 
με προτεραιότητα στον αιυιστη 
ρό έλεγχο των μενόλων μονά 
πωλιαικών επιχειιρήισεων, που ε 
λέγχουιν1 την αγορά.

— Να1 στελεχωθεί με περισ 
'σότερο προσωπικό η. εΓδική Υ 

। πηρεσία «Πρασταίσιας του κα 
* ταιναλωτή» του υποαργ-ε'Ιου Ε 

άπορ ου γιοι τη, σύντομη πρσώ 
θηρη των υποθέσεων στην α- 
γόραναμία.

ί — Ναι πίρόβλεφίθιε: με νόμο η 
δαίνειοδίόιτηισηι των εργαιτιικών 
καταΥαΙλωτΊκών ο υνεταιι,ρ ιομών 
που μελετά να ιδρύιόει η· ΓΣΕΕ

— Αυστηρή εφαρμογή του 
ια^τιιμονοπωλιαικού1 νόμου, ιγια

να λειτουργήσει ανείμπόδιιστα 
ο ελεύθερος αντ αιγων ιίσμός με 
τις ευνο ϊ κές του επιδράσεις 
στη. διαμόρφωση των τιμών.

— Να συγκροτηθεί «ραπτικός 
φορέας για τηιν ειισίαιγωγή πρώ 
των υλών και τροφίμων, ποιυ 
θα επευβαίινιει αποτέλεσματικά 
στον ανιταγωνίισμό της αγοράς 
ρχΜανίτας τις τιμές, όταν και 
όπου χρειάζετα,ι.

— Ναι νομοθετηθούν βαρειές 
χρηματικές ποινές και προσω- 
πιική κόΐάπιηιαη, που δεν θα: εξο 

. γαράιζεται yua τα1 σοβαρά άγο 
ραΐνρμιίικό τταιραπ,τώμαιτα, με ιδι 
οτι,οη πρόβλεψη για τηι νοθεία 

. που θέτει σε κίνδυνο, την υγεία 
'του λαού.

— Να χρησιμρπιοιηβεί το μη 
χα/ογραφικό κέντρο του υπου 
ργείου Έμπορίουι γιο τον γρή 
γάρο αιποΤελΗσιμστίικό και αιυ- 
στηρό έλεγχο των στοιχείίων 
του κόστους των ποο’Γόντωίν.

— Όλες οι επιΐχειιρήιαεις των 
■ οποίων Ο1 Τζίρος Τό 1982 ξβπί 
ράσέ τα 30! ιεκατ. δρχ. ναι υπο 
χρεωθούν, να υποβάλλουν τίμιο 
καταλόγους των προΓόνιτωιν

τους μ,ε τα1 απαιρ,αύτηιτα στοίχε! 
α κόστους. Με τη βοήθεια δε 
της μηχανογράφησης ναι μπορεί 
το. υπουργείο Εμπορίου1 ναι ελέ 
γχει σ' οποιαδήποτε στιγμή 
τις τιμές μιας βιμηχανιιας ή βι 
οτεχινιίιας.

— Να καθοριστεί ανώτατο 
περιθώριο μικτού κέρδους και 
στα ποο । όντα παυ δεν· υπόκει 

^νταιι- σε αιγοραινομικό έλεγχο.
— Να καθοριιστεί η τιμαλίο 

γιακή πολιτιικίή των δημοσίων 
επηχειρήσεών κοινής ωφέλειας 
με τη συμμετοχή εκπροσώπων 
των εργαζοιμένωιν. Κατάργηση 
ή πεαοιριισμιός των ειδικών πα 
ροχών προς τις υοινοπ'ωλιακιές 
επιχειρήσεις.

— Να συπταιθούίν περίίφφει
ακές επιτροπές 
στις οποίίες θα 
,κπρόίσωπαι των 
της Τίοιπιικής

σε κάθΐ νομιό 
συιμυετέιχαυν ε 

εργαξοίμέΥων, 
Αυταδιοίκηιοίηις

και καπίάι περίπτωση των αγρό 
τιικών Συλλόγων και των Συνε 
τιαφίκψιών που θα μελετήσουιν 
το: κύκλωμα των τιμών και θα 
προτείνουν συγκεκριμένια1 μέ­
τρα. .

ΣΥΓΧΑΙΡΟΥΝ ΤΟΝ κ. Π. ΤΣΑΚΙΡΗ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΛΟΓΗ ΤΟΥ ΠΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΚΣΟΣ

ΦΙΛΟΛΟΓΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ

ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ

ΝΕΟΤΗΤΑΣ

ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΑ ΙΔΡΥΜΑΤΑ
ΑΝΔΡΕΟΥ ΚΑΙ ΜΑΡΙΑΣ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ

Στο Κέντρο Νέότητας Αγ. Τΐ 
του το Σάββατο στις 7.30 μ.μ 
θα ιμιλήσει στους μαθητές και 
μαθήτριες των Λακείιων η κα 
θηιΥήίτρί'α του 3αυ Λυκείου Η 
ραίχλείου κ. Ρένα ΞενΙάκη1—Ραβί 
θη: με Θήρα:

«Τα πεζά έργα του Γιώιργου 
Σειφέρη».

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

Τα Φιλανθρωπικά Ιδρύματα Ανδοέου και Μαρίας Καλο­
καιρινού προκηρ ύσσουν διαγωνισμό για την πρόσληψη ενός 
Εισπράκτορα και ενός Λογιστή. Ο διαγωνισμός θα πραγμα 
τοπο,γ θεί οτις 6 Φλεβάρη ημέρα Κυριακή και ώρα 9 το πρωί. 
Τα απαιτούμενο δικαιολογητικά θα πρέπει να υποβληθούν 
στα Γραφεία των Ιδρυμάτων μέχρι τις 12 το μεσημέρι της 
31 Γενάρη 1983. Περισσότερες πληροφορίες δίδονται στα 
Γραφεία των Ιδρυμάτων οδός Παπα Αλεξάνδρου 16 (τηλέφ. 
28.24.83).

Εξεταστέα ύλη για τον Λογιστή.
α) Γενική Λογιστική — Λογιστικέ) Εταιριών, β) Πρακτική 

Αριθμητική, και γ) Έκθεση Ιδεών.
Εξετοστέα ύλη για τον Εισπράκτορα.

α) Πρακτική Αριθμητική, β) Έκθεση, και γ) Δακτυλογρα­
φία.

Δικαιολογητικά για τον Λογιστή.
α) Πτυχίο Λυκείου (ή Γυμνοσίου παλαιού τύπου) β) Φω­

τοτυπία ταυτότητας (πρέπει να έχει ηλικία από 22 μέχρι 60 
ετών) γ) Αντίγραφο Ποινικού Μητρώου, δ) Πιστοποιητικό 
Στρατολογικού Γραφείου ότι έχει εκπληρώσει τις στρατιωτι 
κές υποχρεώσεις του, και ε) Αίτηση.

Δ.καιολογητικό για τον Εισπράκτορα.
α) Ενδεικτικό 2ας Γυμνασίου, β) Φωτοτυπία ταυτότητας 

• (πρέπει να έχει ηλικία από 25 μέχρι 55 ετών) γ) Αντίγραφο 
Ποινικού Μητρώου, δ) Πιστοποιητικό Στρατολογικού Γρα 
φείου ότι έχει εκπληρώσει τις στρατ. υποχρεώσεις του και 
ε) Αίτηση.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Δ.Σ. της Ένωσης υιπαλίήή 

λΐω|ν βότιιαιτόιρΛων, ζαχαιροπλα1 
στειίων κλπ: ν. Ηρακλεου καταγ 
γέΛιει τις απολύσεις συΛίιαδέλ 
φων από τηι ταβέρνια «ΚΑΤΩΙ» 
Η καίΜοώιΡΥ’Μ αυτή πρόιΚληιση 
θέτει, για1 αίλη μι,σ φαρύ στηγ 
ειΠ'ιικαιρόιτηιτια τη σκληρή πιρο 
γμ.αιτιικότηιτια των απολύσεων 
για ικαθαρίά' συΥδικαλιιστίικοός 
λόγους. Απυ'/ταύμΐΐ μέσω του 
τύπου σ’ αυιτούς που έχουν βά 
λ1» στη μιαύρη λίστα1 σιναδέλ 
φους που. διεκδικούν τια1 διικαιΐώ 
ματα τους ότι και η δίκιά μας 
η στιάιση θα είναι το ίδιο σ:κι>ιη: 
ρή.. Είίμασιτιε αποιφαισιισμύνοι να 
προττατέψουμε τον εαυτό μας 
ίΚίαιλούμε τους ορμόδιιους φό- 
ΡΕ:ς να προστατέψουν τους ε 
ργαζόιμενους από τον ειτίσιθέλι 
σιμό της ιδιωτικής πρωτοβου 
λ ας.

Γ κα τηι Διο'ιχηιση 
Ο Πρόεδρος 

Γιίάνινης Κουιρίνος 
Ο Γεν. Γραιμιμιατέας 
Κωστής Νεονάικης

ΕΚΚΛΗΣΗ 
ΓΙΑ ΒΟΗΟΕΙΑ

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό και παππού 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ ΠΕΤΡΑ
Ετών 70

που πέθανε κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 21 Ιανουάριου '83 
ωαι ώρα 3 μ.μ. από το σπίτι μας Στενημάχου 52. Η νεκρώσι 
μη ακολουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αν. Ελευθερίου. Και ιιαρα 
καλ. ύμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Πετρά.
Τα παιδιά: Αναστασία και Γεώργιος Πατεράκης, Αγγέλα και 
Αθανάσιος Μπούνου, Διαμαντούλα και Γεώργιος Φασουλά 
κης, Χρυσούλα και Ανδρέας Μπέκας.
Τα αδέλφια: Θεόδωρος και Μερσίνη Πετρά, Γεώργιος και 
Σοφία Πετρά, Χαρίκλεια Αργυρογλου, Στυλιανός και Αργυ 
ρώ Παπαγιαννάκπ, Αντώνιος και Ειρήνη Παπαγιαννάκη, Ευ- 
λαμπία και Δημήτριος Ιατρίδπς, Αναστάσιος και Αικατερί 
νη Πετρά, Νικόλαος και Χρυσάνθη Ιερωνιμίδη, Διαμαντού 
λα Πετρά, Ιωάννης και Κρυστάλλω Παπαγιαννάκη, Σοφία χα 
Λαδιανού.
Τα εγγόνια — τα ανήψια — οι λοιποί συγγενείς.

Ονομάζεται Κων)νο< Καπετανά- 
κης και πάσχει από βαρειά πάθη 
ση της σπονδυλικής στήλης, και 
πρέπει να πάει στη Γερμανία για 
εξετάσεις και εγχείρηση. Οι γονείς 
του είναι πάμπτωχοι και κάνουν 
έκκληση στα φιλάνθρωπο σισθή 
ματα των Ηρακλειωτών να τα 
βοηθήσουν. Η Δ)νση του σπι­
τιού είναι: Δελημάρκου 51 και έ­
χει ανοιχτεί Λογαριασμός στην 
Εθνική Τράπεζα με αριθμό βιβλι 
ορίου 205)881044—38.

Η ΠΙΤΤΑ
ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΙΩΝ

Την Κυριακή 23 Ιανουαρί 
ου 1983 καί ώρα 7.30 προσ 
καλούνται τά μέλη καί φίλοι 
τού συλλόγου τών Πελοποννη 
σίων στό κέντρο «[Διόνυσος» 
γιά γεύμα καί κόψιμο τής πίτ
τας τοΰ συλλόγου .

Προσκλήσεις δέν θά 
λοΰν.

στα-

Πληρ στό τηλ. 233.455.

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ

Του Αγ. Ιωσήφ
του Ηγιασμένου του Κρητός
Φέρεται εις γνώσιν των ευσε­

βών Χριστιανών ότι η Εορτή 
του

ΑΓΙΟΥ ΙΩΣΗΦ
Του Ηγιασμένου του Κρητός 

η εορταζόμενη εν τω ενταύθα I- 
ερώ Ναώ Αγίας Τριάδας, εις την 
περιοχήν του οποίου ήσκησε και 
ηγίασεν ο Όσιος θα εορτασθή 
εφέτος ουχί την 22αν, αλλά την 
23ην Ιανουάριου, ημέραν Κυρία 
κήν.

Ο Μέγας Εσπερινός άρχεται 
την 4ην μ.μ. του Σαββάτου χο- 
ροστατούντος του Σεβασμιωτά 
του Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ.κ. 
ΤΙΜΟΘΕΟΥ.

Η ακολουθία του Όρθρου άρ 
χεται την 7 μ.μ. της Κυριακής 
μετά το πέρας του οποίου γενή 
σεται η ειθισμένη Λιτανεία της Ι­
ερός Εικόνος του Οσίου Ιωσήφ, 
θα επακολουθήση η ευλόγησις 
των άρτων και εν συνεχεία η 
θεία Λειτουργία, ιερουργούντος 
του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκό 
που Κρήτης κ.κ. ΤΙΜΟΘΕΟΥ,

Προσκαλούνται όθεν οι φιλέ- 
ορτοι Χριστιανοί όπως προσέλ- 
θωσι εις την Ιερόν τούτην Πα- 
νήγυριν.
Εν Ηρακλείω τη 18η Ιανουάριου 
1983.

Το Εκκλησ. Συμβούλιον 
Αγίας Τριάδος Ηρακλείου

1—2

Από τόν Σύλλογο Συνεται 
ρικών υπαλλήλων Ανατ. Κρή­
της στάλθηκε: στον έκλεγεντα 
πρόεδρο τής ΚΣΩΣ κ, Τσακί 
ρη, (τό παρακάτωι τηλεγράψη 
μα.

|Συν’ε'ται ρ ιστ ικο ί( ύίπ^άλλί^^ιΐ 
Ανατολικής Κρήτης μόλις πλη 
ροφορήθηκαν τήν έκλογή σας 
ως προέδρου τής ΚΣΟΣ αίσθά 
νθηκαν βαθειά ικανοποίηση γι 
ατί είναι βέβαιο πώς στό 
πρόσωπό σας ό Σουλτανοπα- 
ραγωγικος κόσμος τής χώ 
ρας βρήκε τόν άξιο ήγιέτηπού 
θά καταστήσει τή σουλτανίνα 
προϊόν αυτοδύναμο βοηθών 
τας μέ τήν πείρα σας κρί τήν 
άγωνιστικάτητα σας στην έ 
πανάκτηση τών άγορών τοΰ έ 
ξωτερίκοΰ συγρχόνως δέ βά 
καταστήσετε τήν ΚΣΟΣ πραγ 
ματική οργάνωση τών σουλτα 
νοπαραγωγώΥ μέ κύριο ένδια 
φέρον της τή διαφήμιση τής 
Σουλτανίνας στό εξωτερικό 
τή βελτίωση τής ποιόητας 
της καί τήν καλύτεριηι διιχκίνη

ση της μέ στόχο πάντα τό συ 
ιμφέρον τού παραγωγού. ,Επί 
σης πιστεύομε πώς μέ τό ~κΰ 
ρ .της (προσωπ ι κώτητας σας 
θα έπέλθει γαλήνη καί σνναθε 
Αφωση μεταξύ τών Σουλτανο- 
ίπαραγώγ ικώ^ί·' ιόργαΥώσαωνίτήξΙ 
χώρας.

©ΕΡΜΑ; ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ 

ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Γ.Π.Σ.Η «ΤΌ ΚΑΣΤΡΟ»
Κα'λούνται όλα τα μέλΙη του 

Συνίισμούι σε Γενική' ΣυΜέλιευίση 
στις 26 lavouiaptou 198.3 ημιέ 
ρα Τετάρτη ικα ι ώρα· 5 μ,ιμ. στα 
γραφεία του Συινδέσμου1 προς 
συζήτησή διαφόρων θεμάτων.

ΙΕικ του Δ.Σ.
1—5

ΚΑΛΕΣΜΑ
Ο ΠΟΛΙιΤΙΣΤΙιΚΟΣ ΣΥΛΛΟ­

ΓΟΣ ΜΙΝΩΑΣ ΠΑΤΕΛΛΩΝ κα- 
λεϊ ται μέΑη του κιαίι τους α»ί 
λους του συίλβιόγαυ να παιρευιριε 
ιθαύν στο κόψιμο της ηίιττιας 
που θα: γίνει την Κυιριίαικιή 23 
Ιόνούαιρίου στις 10 το πρωί 
στην αίθουσα του Κατηιχητι- 
κρύ της ΕκιΚλήόιίΐας. ' ,

(Το Δ.Σ. ,

ΑΝΑΓΝΩΡ ΙΣΗ 
ΣΩΜΑΤΙΟΥ

Μέ τήν ύπ άριθμ. 161)19 
82 απόφαση τοΰ Πολυμελούς 
Πρωτοδικιείου Ηρακλείου (έ 
Ικουσία^ δϊίκαιοδοϊδίίαςί),;. ένεί 
κρίθη τό Καταστατικό τοΰ Σω 
ιματίου μέ τήν επωνυμία ΣΥΛ 
ΛΟΓΟΣ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΑΣΤΙ 
ΚΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΑΚΙ
ΝΗΤΩΝ ΝΟΜΟΥ

1—2

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ
ΓΟΝΕΩΝ
Ν. ΗΡΙΑΚΛΕΙιΟΥ

ΣΥΓΚΛΗΣΗ
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΣ
Την Κυριακή 23 Γανουιαριίου 

καιι ώρα 8 π.μ. καλΙούνται σε 
Τη τιακτιική Γεν. Συνέλευίση τα 
τακτικά και τα ταμειακά' εντά 
ξει μέλη του Συλλόγου μας στο 
Ηράκλειο και στο Εργατικό Κέ
ΜΤρο

1) 
λίου

2)
3)

με θέματα.
Λογοδοσία Δ)ικόύ Συιμβου
—ομιλητιές
Έγκριση απολογισμού 
Έκθεση Εξελεγκτικής Επί

τροπής
4) Έιγκρΐισιη Προώπολιογισμοίύ
5) Αίρχαιιρεισίες προς ανάιδει 

ξη Δίκιού1 Συμβουλίου
β) Έξο^σιοιδάτηιση: του νέόΐυ 

Δ)ικού Συμβουλίου1 νια διορι­
σμό αντιπροσώπου στην ΑΣΠΙΕ

Έπιδή συνήθως δεν επιτυγχά 
Μεται ιαπόλυτη απαρτία κατά 
την πρώτη Γ. Συνέλευση αρίζε 
ται η 30η Γανουαιρύου σαν 2η 
και οοιστική στον παραπάνω 
τόπο και χρόνο με οσαδήποτε 
μέλη.

Ο Πρόεδρος 
Π. Γιακαυιμάικης

Ο Γεν. Γραμματέας 
Ν. ΣηΦάκης

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
20-1-1983

Ν. Υόρκης 82,730 85,250
Δ. Γερμανίας 34,256 35,300
Παρίσι 12,080 12,448
Λονδίνου 129,845 133,799
Ελβετία 41,804 43.078
Ολλανδίας 31,172 32,122
Ιταλίας 5,934 5,027
Αυστρίας 4,879 5,027
Δανίας 9,719 10,015
Σουηδίας 11,155 11,597
Νορβηγίας 11,456 12.100

ΔΥΟ ΝΕΕΣ επιτυχίες ήλθαν να ταράξουν τα ήσυχα νερά στον 
τομέα της φωτογραφίας. Οι επιτυχίες αυτές ήλθαν από το SAN 
PAOLO Βραζιλίας και από το CORADO της Ιταλίας και είναι το 
χρυσό μετάλλιο Βραζιλίας και το χρυσό μετάλλιο CORADO που 
συνοδεύεται από το χάλκινο μετάλλιο της FIAP στον Κώστα Κου 
λάτοογλου. Έτσι ο ήδη γνωστός στο κοινό του Ηρακλείου και το 
ευρύτερο Ελληνικό Κοινό, καλλιτέχνης, επικυρώνει για άλλη μια 
φορά τη φήμη του σε αναγνωρισμένα διεθνή επίπεδο με αυτές τις 
επιτυχίες του ενώ με τη συνέπεια και την επιμονή του αποδεικνύ- 
ει, ότι είναι ο καλλιτέχνης που προσπαθεί και δημιουργεί χωρίς να 
εφησυχάζει.

ΓΙΑ ΤΟ «ΘΕΩΡΗΜΑ» του Παζολίνι που προβλήθηκε προ ημε 
ρών στην τηλεόραση συζητούσέ χθες δημοσιογράφος με εφημερι 
δοπώλη. «Τόχα δει, έλεγε ο δεύτερος, στη Γερμανία. Αυτό που 
προβλήθηκε στην τηλεόραση δεν ήταν ούτε το 1)2 του έργου. 
Ήταν πετσοκομμένο...».

«Και το κατάλαβες;» ρώτησε ο πρώτος.
«Γιατί να μην το καταλάβω» απόρησε ο εφημεριδοπώλης, για 

να απορήσει με τη σειρά του ο δημοσιογράφος, που ναι μεν δεν 
είχε δει το έργο, είχε ακούσει όμως, όχι άπειρους έπι τα κινηματο­
γραφικά να ψάχνουν απεγνωσμένα για ερμηνείες, και να καθοδη­
γούνται από κριτικές.

Λές νάφταιγε το «ψαλίδι»; σκέφτηκε. Δεν αποκλείεται γιατί ο 
ίδιος άνθρωπος που τόχε δει και τόχε καταλάβει1 στη Γερμανία, έ­
λεγε, πως μόνο επειδή θυμόταν τον ειρμό του, το καταλάβαινε'κι 
εδώ...

ΕΝΑ ΟΜΟΡΦΟ απόγευμα πέρασαν πριν λίγες μέρες οι κάτοι­
κοι της θερίσσου, καθώς ο Πολιτιστικός Σύλλογος Ν. Σταδίου 
θέρίσσου, οργάνωσε εκδήλωση για να κόψει την πίττα του.

Στην εκδήλωση, που στιγμιότυπό της βλέπουμε πιο πάνω, πα­
ρουσιάστηκαν σκετς, Κρητικοί χοροί από παιδιά του Συλλόγου, 
και μοιράστηκαν δώρα. Το καλό είναι, ότι ύστερα από αυτή την 
επιτυχία του ο> Σύλλογος προετοιμάζεται να κάνει κι άλλες τέτοιες 
εκδηλώσεις, μια των οποίων θσ είναι ίσως και καρναβάλλι, τις Από 
κριες που έρχονται.

ΕΚΚΛΗΣΗ στον Νομάρχη κ. Γεωργιάδη, κάνει με επιστολή 
του προς την εφημερίδα μας ο συμπολίτης κ. Εμμ. Καλλέργης 
(Ηφαίστου 28).

Αντικείμενο της έκκλησης; Τα αδέσποτα σκυλιά, που φάγαν 
του ανθρώπου 30, κότες, από το κοτέτσι του στη θέση Μεγάλος 
Λάκκος της περιοχής Γάζι.

«Μα το θέμα, λέει ο αναγνώστης μας, απευθυνόμενος στον κ. 
Γεωργιάδη, δεν είναι προσωπικό. Ξέρω πολλά ονόματα και αν θέ 
λετε μπορώ να σας τα. δώσω, ανθρώπων που έπαθαν παροόμαιες 
ζημιές, που ακόμα' και η ζωή τους κινδύνεψε...

Το θέμα, συνεχίζει ο κ. Καλλέργης, είναι κοινωνικό και η πολιτεία 
πρέπει να πάρει τα μέτρα της γιατί το κακό έχει πάρει τεράστιες 
διαστάσεις σε όλα τα προάστεια του Ηρακλείου..

Η Πολιτεία, καταλήγει ο αναγνώστης μας, πρέπει να δώσει, το 
δικαίωμα στον αγροφύλακα κάθε περιοχής, να εξοντώνει τα αδέ­
σποτα σκυλιά, και να βρει τον τρόπο να τα αντιμετωπίζει και μέ­
σα στην πόλη...».

ΔΙΚΗΓΟΡΓΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Προς τους Διικιηγόροιυς Ηρα 
'κλιβίου
ΐΠνεταιΐ1 γνωιστό πως δημοοι 

εύθηίκε η £3055)1982 απόφαση 
του Υπουργού Διικόιιοισύνης (Φ. 
Ε.Κ. Β' 975)24-11-82), που ο 
ρίζει, σύμφωνα με το Ν.1273) 
82. τα στοιχείο; παυ πιοάπε,ι να 
πφΐιέχιουν οι αιτήϊσίεις γιό την ε 
πανεγγρ'αιφή στα Μιηιτρώια των 
Διικηγοιρικών Συλλόγων, και τα 
διίΚόιιιολογηΓΠΜά που πρέπει να 
τις συναδέύουν.

Η παοθεσμίιαι για την υποβο 
λή αιτήσεων επανεγγιραιφής στο 
Μητρώο, λήγει στις 24-ι2-<1983.

ιΠέριισσιότερες πληΐριοιφοιρ,Ίες 
στα, γραιφε'ία του Συλλόγου.

Ο Πρόεδρος
Μανόλης Κλίνης

Ο Γν. Γραμαιμτέίας 
Γιάννης Βααιλάκης

ΟΥ ΚΡΗΤΗΣ» 
πός είναι ή 
αστικής καί 
τησίας καί ή

τοΰ
ΗΡΑΚΛΕΙ- 

όττοίου σκο
προστασία τής ι 

άχίροτικής ίδιοκ i 
μελέτη τών προ :

βλημάτων πού απασχολούν 
τούς ΐδιοκτήτας ακινήτων καί 
H ^ροωθ^σή τής) I , έπίλυσής 
των.

|G7 Πληρεξιούΐσιοςί δικηγόρος1 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ίΙΛΑΤΑΚΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύλλογος Αστέγων Νημοιό ' 

ίΗίρ'ακλεΌυ η ΣΤΕΓΗ γνωριίζεί' ί 
στα μέίλη του άτι, μέ σνετιική ! 
γνωιμοδάτηση της Νοριιικής Δι· ί 
εύθυνσης του Υπιουιργέίο'υ 0τ«ο·: 
νομικών, τα' οικόπεδα ποιριαχω ί 
ροώνται στους δικαιούχους, βά' j 
σεΐ1 των ΟΛτήισεωμ που· υπέβα· ΐ 
λιαιν.

Παρακαλίσύιντατ οι κάιτοχοι·ΙΓ- —■'—· · .

των οιικοπέ&ωιν όπως ζηρΌύν π | ί 
ιριίοα'όίτερες πλιηιρ^ρίιες ιαπιό τα·
γραφεία1 μ'ας (Κατεχίάικιηι 18 τηλ 
282831).

Ηράκλειο 20-1-1983
Γι<α το Δ.Σ. Ο1 ΠΙρόΙέδιρος 

ιΜιιχάλης Καλυικάκης .

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Σύλλογος Χημικών Ηρακλείου σας προσκαλεί 

aw κόψιμο της πίττας του που θα γίνει σήμερα 
Παρασκευή 21 Γενάρη '83 στις 9.00 το βράδυ στο 
L' AMOUR.

Πληροφορίες στο τηλ. 282571.

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Στις 22 Ιανουάριου 1983 ημέρα Σάββατο και ώρα 11 

π.μ. θα γίνει στην οδό Δικαιοσύνης αρ. 57 Ιδιωτικός πλειο­
δοτικός διαγωνισμός για την εκμίσθωση του Β' ορόφου της 
οικοδομής Εργαζάκη (Δικαιοσύνης 57).

Τιμή εκκινήσεως δρχ. 35.000 μηνιαίως.
Διάρκεια μισθώσεως ανάλογα με τη χρήση (γραφεία ή 

οικία) 6 ή 2 χρόνια.
Με τη σύναψη της συμβάσεως θα καταβληθεί εγγύηση πο­

σού ίσου με 2 μηνιαία' μισθώματα.
Πληροφ. τηλ. 242465, 5—7 μ.μ.

Οι εκτελεστές των διαθηκών 
Ευτυχίας και Γεωργίου Εργαζάκη

ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

I
 ΕΙΔΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ

Αντιπροσωπείες — Εισαγωγές <;
Αποκλειστική εισαγωγή στα αξεσουάρ I ►

RAPETTI — ΟΜΡ — TEA — MARIETA 
Πρατήριο Πλακιδίων Κεραμικής ELIKI.

Μεγάλες ευκολίες πληρωμής. «Ι

Πώληση Χονδρική - Λιανική.

Λ. Καλοκαιρινού 212 <;

Τηλ. 221-768

Αποθήκη, Εφόδου 6, Τηλ. 223233. I»ΜΑΝΟΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ f

ΤΗΝ ΤΑΙΝΙΑ του Μάρκο Μπελόκιο «Εν ονόματι του πατρός» 
θα προβάλει σήμερα στις 10 μ.μ. στον υπόγειο «Απόλλωνα» η Κι 
νηματογραφική Λέσχη Ηρακλείου. Η ταινία1 αναφέρετσι στο εκ­
παιδευτικό σύστημα, σ' ένα καθολικό ιδιωτικό κολλέγιο.

Φωτορεπορτάζ: GRAPHOT τηλ. 221830

ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ
Συνέχεια από τη σελ. 1.

τοΰ Νοσοκομείου 
Βοηθοί) απειλούν 
ζουν μέ άπεργία 
τού Νοσοκομείου 
αυτό όπως είναι

(Επιμελητές 
καί έκβιά 

τή Διοίκηση 
γιά τό θέμα 
καί άπαράδε

κτη ή συμπεριφορά τοΰ Συλλό 
you τους άιπΛαντι στή Διοί 
κηση τήν όποια χωρίς κανένα 
δικαίωμα καί αφορμή έπικρί 
νει δτι τάχα «κάνει λάθη» τά 
οποία δέν μπορεί πιά νά άνε 
χθεΐ (!!!!) ό Σύλλογος: Αγνό 
ει φαίνεται ό Σύλλογος τίς ά 
ρμοδιότητες του κάθε οργά­
νου κα θέλει νά ύποκαταστή 
σει τή Διοίκηση στό έργο τού 
Τό Διοικητικό Συμβούλιο, ζη 
τει καί θέλει τή στενή συνερ 
Ιγιασία καί συμπαράσταση* δ 
λου τού προσωπικού τού No 
σοκομειου καί φυσικά καί ΐδι 
αίτερα τών γιατρών γιάτή σω 
σπή Α^τουργίία τού) Νοσοκο­
μείου.

Αν δέν ύπάρχίΐ 
βί^είρ))1 ιδέν ^ύπάρχει 
σια καλές σχέσεις 
νωση ,Επιμελητών 
φταίει γι αυτό ό 
Σύλλογος διότι ,α)

ή σέ δσο 
σύνεργα 

μέ τήν Ε 
Βοηθών 

παραττάνω 
ιταρεμβαί

νει καί παρεμποδίζει τήν έφα 
ρμογή καί εκτέλεση άποφάσε 
ων τών αρμοδίων οργάνων (Υ 
πουργείον ^ιριικητικούι Συ|μί 
βουλίου κλπ) σχετικά με τήν 
Ι’ικ/πιλιήρωίσΐηι ,τών Υποχρεώσεων

ΓΙΑ ΟΣΟΥΣ 
ΘΕΛΟΥΝ 
ΝΑ ΤΟΝ ΒΟΗΘΗΣΟΥΝ

Ο ΠεώρΥϊιος Στίαυρουΐλίάίκιης 
πιου είχε χαθειί από τη Γερμια 
ν α επί 18 χρόνια, βρέθηκε στο· 
τέλος του περασμένου χρόνου' 
στο ψΐρχιιαιτρεό· της Λήρου. Έ 
χει αινήγκιηι από κοινωνίική συμ· 
πιαρίάισταισιη. Γ ta όσους θέλουν 
να τον βοηιθήσουν οίικονοιμιικά,' 
ανο χτηχε στηιν Εθνική Τράπεζα 
ο υπ' πριθμόν 88263820 λογά 
,ριίαισμός στον οποίοι μπορούν 
να κσταθέσουν την συνδρομή

ζύπηψεσιίακών) τών ψχτφώ>ί 
μελών του, 6) παρά τήν πρό 
βεση της Διοίκησης γιά σωσ 
τή συνεργασία καί τή δυνατό 
τητα καθημερινής επαφής μέ 
εκπροσώπους τής Ενωσης ή' 
Ενωση έχει έπιδοθεϊ σέ ύδρισ 
τική καί δυσφημιστική συμπε 
ριφορα άπέναντι έττά Διοικη 
τικό Συμβούλιο, μέ τά διάφο 
ρα έγγραφα καί δημοσιεύμα- 
τά της καί άνεπίτρεπτα πα 
ρεμβαίνει στό θέμα τών προσ 
λήψεων προσωπικού.

Επαναλαμβάνομε κατηγερη, 
ματικά, ότι δέν έχει πέραση 
το ροναφετι καί κάθε παλαιό 
κομματική μέθοδος καί οί προ 
ίσλήψεις: γίνονται) ,άξΐιοίορατι!· 
κά καί μόνο, κατά τήν κρίσιν 
μας καί όχι σύμφωνα μέ τίς 
απόψεις ή έπιθϋμίες τού Συλ 
λόγου Επιμελητών Βοηθών ή 
οποιοσδήποτε άλλου. Τό Διοι 
κητικό Συμβούλιο είναι ύπεύ 
θυνο πολιτικό όργανο γιά τή 
διοίκηση του Νοσοκομείου έ 
κφράζει καί έφαρμόζεί τή κυ 
δερνητική πολιτική καί δέν δέ 
χεται υποδείξεις στό θέμα αύ 
Τό κοά (ίαρο^ιήάηωί [Συλλόγου 
ή' φερομένων εκπροσώπων του.

Γιά τίς δύοπροσλήψεις γι 
τρων πού θίγει ό Σύλλογος 
σημειώνομε δτι ή επιλογή έ 
γίνε υστέρα άπό ενδελεχή σύ 
γκριση καί διαπίστωση ύπε 
ροχής στά ουσιαστικά κλπ. 
προσόντα (‘άνεργί^ ^θαθμός 
πτυχίου, πρόσθετο1 πτυχίο ic 
λπ.) γιά τόν ένα (καρδιολογί 
α) καί ιδιαίτερα γιά έξυπη 
!|*έτ<ηστΐ[ ηάμέσων ,ύπτηρεσιακών 
αναγκών γιά τόν δεύτερο (αΐ
μοδοσία).

Αύτή ήταν 
μας έτηλογή 
ραττάνω καί

ή σωστή γιά 
μέ δάση τά πα 
μόνο κριτήρια.

τους.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Δυνάμει τής ύπ. άριθ. 213 

1982 άποφάσεως τού Πολυμε 
λοΰς Πρωτοδικείου 'Ηρακλεί­
ου ενεκρίθη ή τροποποίησις 
τού καταστατικού τοΰ Σωμα­
τείου Κουρεών καί Κομμωτών 
Ηρακλείου.

Ε Ηρακλείφ τή 20(1-1983
Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος 

Α. ΔΑΜΑΝΑΚΗΣ

ΙΑν Λοποιοσδήποτε .φ:ρονεΥ, ρτι 
στην επιλογή πρέπει νά χρη 
Ιάψ ώπο: ι oQmt αι| ,προκαθορ ι σ,μέ-. 
να καί τυποποιημένα κρ,ιτήρι 
α άς μεριμνήσει νά νομοθετη 
θοϋν γιά νά εφαρμόζονται. 
Δέν έχει όμως σέ καμμιά πε 
ρίπτωση τό δικαίωμα νά άπο 
δίδη μορφή ρουσφετολογίας 
οώθα ηρεσί ας* ' Ι,κοψπαρ ί στικής 
κλπ. έπιρροής όπως μέ προ 
χειρσητα καί άβασάνιστα θέ 
λομε νά πιστεύομε ενεργεί μέ 
χρι τώρα ό παραπάνω Σύλλα 
γος.

Μέ εντολή τοΰ Διοικ. 
Συμβουλίου

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΓΙΑΝΝΗΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ

ι


